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6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             279   121   156   257    22   201     9    64    63    50    53    49    61   196    26    38   134   145 

                            35%   32%   38%   35%   33%   64%    8%   19%   41%   36%   37%   32%   30%   34%   57%   38%   35%   34% 

 

Wrong track                 385   207   171   351    34    59    98   208    62    66    68    79   106   287     9    51   171   214 

                            48%   55%   42%   48%   51%   19%   84%   62%   41%   47%   47%   52%   52%   49%   20%   50%   45%   51% 

 

Undecided                   136    50    85   125    11    55     9    64    27    24    23    24    36   102    11    12    73    63 

                            17%   13%   21%   17%   16%   17%    8%   19%   18%   17%   16%   16%   18%   17%   24%   12%   19%   15% 
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7. I´m going to read you the names of the five candidates for governor on your ballot and ask your preference at this time. The  

five candidates are listed in the following order: (READ LIST AND ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do  

you lean? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ashley Kalus, Republican    290   176   108   265    25    11    99   168    54    48    50    57    79   222     6    31   119   171 

                            36%   47%   26%   36%   37%    3%   85%   50%   36%   34%   35%   38%   39%   38%   13%   31%   31%   41% 

 

Dan McKee, Democrat         371   144   225   346    25   268    12    83    79    68    69    71    82   273    29    45   194   177 

                            46%   38%   55%   47%   37%   85%   10%   25%   52%   49%   48%   47%   40%   47%   63%   45%   51%   42% 

 

Zachary Hurwitz,             12     7     5    12     -     1     -    11     1     4     2     2     1     4     1     6     4     8 

Independent                  2%    2%    1%    2%          *%          3%    1%    3%    1%    1%    *%    1%    2%    6%    1%    2% 

 

Elijah Gizzarelli,            7     5     2     5     2     3     -     4     3     2     1     1     -     6     -     1     4     3 

Independent -                1%    1%    *%    1%    3%    1%          1%    2%    1%    1%    1%          1%          1%    1%    1% 

Libertarian               

 

Paul Rianna, Independent     10     5     5     7     3     1     -     9     2     -     4     2     2     7     -     2     5     5 

                             1%    1%    1%    1%    4%    *%          3%    1%          3%    1%    1%    1%          2%    1%    1% 

 

Undecided                   110    41    67    98    12    31     5    61    13    18    18    19    39    73    10    16    52    58 

                            14%   11%   16%   13%   18%   10%    4%   18%    9%   13%   13%   13%   19%   12%   22%   16%   14%   14% 
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8. I´m going to read you the top six issues from our last Rhode Island poll and please tell me what is the single-most important  

issue for you in the Rhode Island governor´s race? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Housing                      68    31    37    66     2    29    11    24    18    16    11    11    12    52     5     4    31    37 

                             9%    8%    9%    9%    3%    9%    9%    7%   12%   11%    8%    7%    6%    9%   11%    4%    8%    9% 

 

Education                   102    47    54    96     6    57     6    35    30    24    13    15    19    62    13    23    50    52 

                            13%   12%   13%   13%    9%   18%    5%   10%   20%   17%    9%   10%    9%   11%   28%   23%   13%   12% 

 

Abortion rights             123    24    98   112    11    79     8    31    18    17    23    27    36   103     5     8    65    58 

                            15%    6%   24%   15%   16%   25%    7%    9%   12%   12%   16%   18%   18%   18%   11%    8%   17%   14% 

 

Healthcare                   64    33    31    55     9    26     2    35    10     9    13    17    15    46     6     8    42    22 

                             8%    9%    8%    8%   13%    8%    2%   10%    7%    6%    9%   11%    7%    8%   13%    8%   11%    5% 

 

Cost of living              354   198   150   323    31    78    80   183    61    60    72    67    89   261    10    46   146   208 

                            44%   52%   36%   44%   46%   25%   69%   54%   40%   43%   50%   44%   44%   45%   22%   46%   39%   49% 

 

Gun safety                   43    14    29    38     5    27     -    14    10     7     6     6    14    32     4     -    21    22 

                             5%    4%    7%    5%    7%    9%          4%    7%    5%    4%    4%    7%    5%    9%          6%    5% 

 

Other                        22    16     4    19     3     6     6     9     4     4     3     5     6    13     1     8     9    13 

                             3%    4%    1%    3%    4%    2%    5%    3%    3%    3%    2%    3%    3%    2%    2%    8%    2%    3% 

 

Undecided                    24    15     9    24     -    13     3     5     1     3     3     4    12    16     2     4    14    10 

                             3%    4%    2%    3%          4%    3%    1%    1%    2%    2%    3%    6%    3%    4%    4%    4%    2% 
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9. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     364   158   203   336    28   225    29    99    77    68    74    67    76   272    25    43   182   182 

                            46%   42%   49%   46%   42%   71%   25%   29%   51%   49%   51%   44%   37%   46%   54%   43%   48%   43% 

 

Disapprove                  304   160   137   279    25    48    79   165    52    51    52    63    85   230    11    35   133   171 

                            38%   42%   33%   38%   37%   15%   68%   49%   34%   36%   36%   41%   42%   39%   24%   35%   35%   41% 

 

Undecided                   119    55    64   106    13    36     8    67    23    20    17    18    36    75     8    21    57    62 

                            15%   15%   16%   14%   19%   11%    7%   20%   15%   14%   12%   12%   18%   13%   17%   21%   15%   15% 

 

Refused                      13     5     8    12     1     6     -     5     -     1     1     4     6     8     2     2     6     7 

                             2%    1%    2%    2%    1%    2%          1%          1%    1%    3%    3%    1%    4%    2%    2%    2% 
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10. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     321   119   200   303    18   244     4    67    66    58    59    61    74   233    31    34   158   163 

                            40%   31%   49%   41%   27%   77%    3%   20%   43%   41%   41%   40%   36%   40%   67%   34%   42%   39% 

 

Disapprove                  414   232   175   376    38    46   111   235    68    70    74    82   115   310     7    59   190   224 

                            52%   61%   42%   51%   57%   15%   96%   70%   45%   50%   51%   54%   57%   53%   15%   58%   50%   53% 

 

Undecided                    63    26    36    53    10    24     1    33    18    12    10     8    14    40     8     8    30    33 

                             8%    7%    9%    7%   15%    8%    1%   10%   12%    9%    7%    5%    7%    7%   17%    8%    8%    8% 

 

Refused                       2     1     1     1     1     1     -     1     -     -     1     1     -     2     -     -     -     2 

                             *%    *%    *%    *%    1%    *%          *%                1%    1%          *%                      *% 
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11. For congress in the 2nd Congressional District there are three candidates listed in the following order: (READ LIST AND  

ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do you lean? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD-2                  422   207   210   392    30   154    71   185    70    72    82    84   109   320    15    46     -   422 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

Allan Fung, Republican      191   114    73   180    11    14    66   105    32    29    33    39    55   150     4    15     -   191 

                            45%   55%   35%   46%   37%    9%   93%   57%   46%   40%   40%   46%   50%   47%   27%   33%         45% 

 

Seth Magaziner, Democrat    155    63    92   146     9   116     1    38    26    27    35    28    39   127     5    15     -   155 

                            37%   30%   44%   37%   30%   75%    1%   21%   37%   38%   43%   33%   36%   40%   33%   33%         37% 

 

William Gilbert,             22    10    11    20     2    10     2     9     3     7     3     4     4    18     1     1     -    22 

Independent – Moderate       5%    5%    5%    5%    7%    6%    3%    5%    4%   10%    4%    5%    4%    6%    7%    2%          5% 

Party of Rhode Island     

 

Undecided                    54    20    34    46     8    14     2    33     9     9    11    13    11    25     5    15     -    54 

                            13%   10%   16%   12%   27%    9%    3%   18%   13%   13%   13%   15%   10%    8%   33%   33%         13% 
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12. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                     6     4     2     6     -     5     -     1     1     -     3     1     1     5     1     -     2     4 

                             1%    1%    *%    1%          2%          *%    1%          2%    1%    *%    1%    2%          1%    1% 

 

Good                        130    64    65   121     9    90     4    33    27    21    25    26    31    95    10    13    70    60 

                            16%   17%   16%   17%   13%   29%    3%   10%   18%   15%   17%   17%   15%   16%   22%   13%   19%   14% 

 

Fair                        342   140   197   314    28   163    28   145    64    66    62    60    88   253    26    36   169   173 

                            43%   37%   48%   43%   42%   52%   24%   43%   42%   47%   43%   39%   43%   43%   57%   36%   45%   41% 

 

Poor                        309   159   146   279    30    52    81   153    56    49    54    62    82   225     7    48   134   175 

                            39%   42%   35%   38%   45%   17%   70%   46%   37%   35%   38%   41%   40%   38%   15%   48%   35%   41% 

 

Undecided                    13    11     2    13     -     5     3     4     4     4     -     3     1     7     2     4     3    10 

                             2%    3%    *%    2%          2%    3%    1%    3%    3%          2%    *%    1%    4%    4%    1%    2% 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             46    24    21    39     7    11    10    20     2     4     5    11    22    32     2    10    27    19 

                             6%    6%    5%    5%   10%    3%    9%    6%    1%    3%    3%    7%   11%    5%    4%   10%    7%    5% 

 

High school graduate        160    76    83   147    13    44    23    88    28    20    30    38    42    98     5    21    79    81 

                            20%   20%   20%   20%   19%   14%   20%   26%   18%   14%   21%   25%   21%   17%   11%   21%   21%   19% 

 

Some college                226   100   123   203    23    93    32    95    40    30    41    39    75   173    11    29   103   123 

                            28%   26%   30%   28%   34%   30%   28%   28%   26%   21%   28%   26%   37%   30%   24%   29%   27%   29% 

 

Trade/technical/             24    10    13    21     3     7     8     9     9     2     6     4     3    21     1     2    11    13 

vocational training          3%    3%    3%    3%    4%    2%    7%    3%    6%    1%    4%    3%    1%    4%    2%    2%    3%    3% 

 

College graduate            222   111   107   206    16    95    26    91    54    57    43    38    29   173    17    25   103   119 

                            28%   29%   26%   28%   24%   30%   22%   27%   36%   41%   30%   25%   14%   30%   37%   25%   27%   28% 

 

Masters or PhD              113    51    62   108     5    62    16    30    19    26    17    20    31    85     9    11    54    59 

                            14%   13%   15%   15%    7%   20%   14%    9%   13%   19%   12%   13%   15%   15%   20%   11%   14%   14% 

 

Undecided                     9     6     3     9     -     3     1     3     -     1     2     2     1     3     1     3     1     8 

                             1%    2%    1%    1%          1%    1%    1%          1%    1%    1%    *%    1%    2%    3%    *%    2% 
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14. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       96    37    58    77    19    41    16    33    21     5    12    29    28    58    10    19    52    44 

                            12%   10%   14%   11%   28%   13%   14%   10%   14%    4%    8%   19%   14%   10%   22%   19%   14%   10% 

 

Under $50,000 per year      141    47    91   130    11    65    19    55    33    23    15    22    48    99     8    21    71    70 

                            18%   12%   22%   18%   16%   21%   16%   16%   22%   16%   10%   14%   24%   17%   17%   21%   19%   17% 

 

Under $75,000 per year      142    70    70   130    12    47    19    75    21    24    35    23    39   107    10    16    64    78 

                            18%   19%   17%   18%   18%   15%   16%   22%   14%   17%   24%   15%   19%   18%   22%   16%   17%   18% 

 

Under $100,000 per year     103    58    45    96     7    42    15    43    23    20    24    19    17    78     8    11    41    62 

                            13%   15%   11%   13%   10%   13%   13%   13%   15%   14%   17%   13%    8%   13%   17%   11%   11%   15% 

 

Under $140,000 per year      92    52    38    86     6    39    13    39    22    22    20    15    13    70     4    12    44    48 

                            12%   14%    9%   12%    9%   12%   11%   12%   14%   16%   14%   10%    6%   12%    9%   12%   12%   11% 

 

$140,000 per year or         94    63    30    89     5    39    22    30    16    29    18    17    14    77     3     8    43    51 

more                        12%   17%    7%   12%    7%   12%   19%    9%   11%   21%   13%   11%    7%   13%    7%    8%   11%   12% 

 

Undecided                   132    51    80   125     7    42    12    61    16    17    20    27    44    96     3    14    63    69 

                            17%   13%   19%   17%   10%   13%   10%   18%   11%   12%   14%   18%   22%   16%    7%   14%   17%   16% 
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15. Is anyone in your household a member of a labor union, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         166    84    78   150    16    77    17    69    36    37    37    26    29   118     8    24    71    95 

                            21%   22%   19%   20%   24%   24%   15%   21%   24%   26%   26%   17%   14%   20%   17%   24%   19%   23% 

 

No                          624   290   328   576    48   234    99   263   115   102   107   121   172   459    38    75   303   321 

                            78%   77%   80%   79%   72%   74%   85%   78%   76%   73%   74%   80%   85%   78%   83%   74%   80%   76% 

 

Undecided                     9     3     6     6     3     4     -     4     1     1     -     4     2     7     -     2     4     5 

                             1%    1%    1%    1%    4%    1%          1%    1%    1%          3%    1%    1%          2%    1%    1% 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1 

                             *%    *%          *%                                              1%          *%                      *% 
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16. Are there any members of your household who are gun owners, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         219   134    83   204    15    44    49   122    37    45    39    43    53   168     6    23    79   140 

                            27%   35%   20%   28%   22%   14%   42%   36%   24%   32%   27%   28%   26%   29%   13%   23%   21%   33% 

 

No                          530   208   316   484    46   264    56   186   110    78    92   103   142   385    37    68   276   254 

                            66%   55%   77%   66%   69%   84%   48%   55%   72%   56%   64%   68%   70%   66%   80%   67%   73%   60% 

 

Undecided                    13     7     6    11     2     3     1     8     -     3     2     2     5     7     1     2     7     6 

                             2%    2%    1%    2%    3%    1%    1%    2%          2%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    2%    1% 

 

Refused                      38    29     7    34     4     4    10    20     5    14    11     4     3    25     2     8    16    22 

                             5%    8%    2%    5%    6%    1%    9%    6%    3%   10%    8%    3%    1%    4%    4%    8%    4%    5% 
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17. Do you currently have children in the school system, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         174   100    69   158    16    80    24    64    61    52    27    17    16   108    22    35    91    83 

                            22%   26%   17%   22%   24%   25%   21%   19%   40%   37%   19%   11%    8%   18%   48%   35%   24%   20% 

 

No                          619   274   340   569    50   231    91   271    91    87   116   132   186   473    24    63   283   336 

                            77%   72%   83%   78%   75%   73%   78%   81%   60%   62%   81%   87%   92%   81%   52%   62%   75%   80% 

 

Undecided                     6     3     3     6     -     4     -     1     -     1     -     3     1     4     -     2     3     3 

                             1%    1%    1%    1%          1%          *%          1%          2%    *%    1%          2%    1%    1% 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 

                             *%    *%                1%          1%                      1%                            1%    *%       
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6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             279    60    82     4    80    50    38    44    53    39    31    33    82   194    45   227    67   210 

                            35%   29%   36%   17%   36%   44%   40%   31%   37%   38%   34%   35%   49%   31%   21%   43%   39%   34% 

 

Wrong track                 385   115   105    18   101    41    46    68    69    46    52    47    62   319   151   195    75   308 

                            48%   56%   46%   75%   45%   36%   48%   48%   49%   45%   57%   50%   37%   51%   69%   37%   43%   50% 

 

Undecided                   136    31    39     2    41    22    12    29    20    18     9    14    22   111    23   108    32   101 

                            17%   15%   17%    8%   18%   19%   13%   21%   14%   17%   10%   15%   13%   18%   11%   20%   18%   16% 
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7. I´m going to read you the names of the five candidates for governor on your ballot and ask your preference at this time. The  

five candidates are listed in the following order: (READ LIST AND ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do  

you lean? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ashley Kalus, Republican    290    97    75    15    77    24    35    48    57    33    35    35    49   240   130   131    66   223 

                            36%   47%   33%   63%   35%   21%   36%   34%   40%   32%   38%   37%   30%   38%   59%   25%   38%   36% 

 

Dan McKee, Democrat         371    72   108     8   114    67    41    76    64    54    45    46    96   271    64   298    85   282 

                            46%   35%   48%   33%   51%   59%   43%   54%   45%   52%   49%   49%   58%   43%   29%   56%   49%   46% 

 

Zachary Hurwitz,             12     6     4     -     1     1     1     2     1     2     -     2     2    10     1    11     5     7 

Independent                  2%    3%    2%          *%    1%    1%    1%    1%    2%          2%    1%    2%    *%    2%    3%    1% 

 

Elijah Gizzarelli,            7     1     3     -     3     -     -     1     3     -     2     1     4     3     4     2     2     5 

Independent -                1%    *%    1%          1%                1%    2%          2%    1%    2%    *%    2%    *%    1%    1% 

Libertarian               

 

Paul Rianna, Independent     10     2     4     -     2     2     1     1     2     3     3     -     1     9     3     7     2     8 

                             1%    1%    2%          1%    2%    1%    1%    1%    3%    3%          1%    1%    1%    1%    1%    1% 

 

Undecided                   110    28    32     1    25    19    18    13    15    11     7    10    14    91    17    81    14    94 

                            14%   14%   14%    4%   11%   17%   19%    9%   11%   11%    8%   11%    8%   15%    8%   15%    8%   15% 
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8. I´m going to read you the top six issues from our last Rhode Island poll and please tell me what is the single-most important  

issue for you in the Rhode Island governor´s race? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Housing                      68    13    21     2    23     9     8    15    15     9     8     5    19    49    19    47    13    53 

                             9%    6%    9%    8%   10%    8%    8%   11%   11%    9%    9%    5%   11%    8%    9%    9%    7%    9% 

 

Education                   102    24    22     2    29    24    17    12    17     9    11    19    29    73    23    69    43    59 

                            13%   12%   10%    8%   13%   21%   18%    9%   12%    9%   12%   20%   17%   12%   11%   13%   25%   10% 

 

Abortion rights             123    29    35     4    38    17    19    29    18     9    15    15    22    97    22    97    20   103 

                            15%   14%   15%   17%   17%   15%   20%   21%   13%    9%   16%   16%   13%   16%   10%   18%   11%   17% 

 

Healthcare                   64    14    23     5    15     7     7    16    10    12     6     5    11    52    14    47    10    54 

                             8%    7%   10%   21%    7%    6%    7%   11%    7%   12%    7%    5%    7%    8%    6%    9%    6%    9% 

 

Cost of living              354   108    96    10    99    38    40    63    68    48    40    43    66   288   122   210    69   285 

                            44%   52%   42%   42%   45%   34%   42%   45%   48%   47%   43%   46%   40%   46%   56%   40%   40%   46% 

 

Gun safety                   43     9    18     -     6    10     1     3    10     7     6     3     9    33     8    34    12    31 

                             5%    4%    8%          3%    9%    1%    2%    7%    7%    7%    3%    5%    5%    4%    6%    7%    5% 

 

Other                        22     6     5     1     9     1     4     -     1     6     5     3     5    17    10     8     5    16 

                             3%    3%    2%    4%    4%    1%    4%          1%    6%    5%    3%    3%    3%    5%    2%    3%    3% 

 

Undecided                    24     3     6     -     3     7     -     3     3     3     1     1     5    15     1    18     2    18 

                             3%    1%    3%          1%    6%          2%    2%    3%    1%    1%    3%    2%    *%    3%    1%    3% 
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9. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     364    83   106     7   108    58    32    69    72    52    44    45    93   269    70   280    87   274 

                            46%   40%   47%   29%   49%   51%   33%   49%   51%   50%   48%   48%   56%   43%   32%   53%   50%   44% 

 

Disapprove                  304    95    77    15    80    35    40    54    51    34    42    38    49   254   126   153    62   241 

                            38%   46%   34%   63%   36%   31%   42%   38%   36%   33%   46%   40%   30%   41%   58%   29%   36%   39% 

 

Undecided                   119    27    36     2    32    18    22    16    15    16     6     9    22    90    23    85    25    91 

                            15%   13%   16%    8%   14%   16%   23%   11%   11%   16%    7%   10%   13%   14%   11%   16%   14%   15% 

 

Refused                      13     1     7     -     2     2     2     2     4     1     -     2     2    11     -    12     -    13 

                             2%    *%    3%          1%    2%    2%    1%    3%    1%          2%    1%    2%          2%          2% 
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10. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     321    61    89     9    92    69    31    66    61    50    37    36    85   233    49   267    73   245 

                            40%   30%   39%   38%   41%   61%   32%   47%   43%   49%   40%   38%   51%   37%   22%   50%   42%   40% 

 

Disapprove                  414   131   119    14   108    39    55    66    73    45    52    52    72   339   158   216    85   328 

                            52%   64%   53%   58%   49%   35%   57%   47%   51%   44%   57%   55%   43%   54%   72%   41%   49%   53% 

 

Undecided                    63    14    18     1    22     4    10     9     8     8     3     5     9    50    12    46    16    44 

                             8%    7%    8%    4%   10%    4%   10%    6%    6%    8%    3%    5%    5%    8%    5%    9%    9%    7% 

 

Refused                       2     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     2     -     1     -     2 

                             *%                            1%                                  1%          *%          *%          *% 
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11. For congress in the 2nd Congressional District there are three candidates listed in the following order: (READ LIST AND  

ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do you lean? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD-2                  422   100   123    13   119    59    44    70    78    62    48    51    95   321   140   254    83   336 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Allan Fung, Republican      191    55    51     8    53    22    20    23    35    28    23    28    40   151    83    88    36   155 

                            45%   55%   41%   62%   45%   37%   45%   33%   45%   45%   48%   55%   42%   47%   59%   35%   43%   46% 

 

Seth Magaziner, Democrat    155    28    49     3    47    26    14    31    32    24    19    18    41   113    38   115    29   125 

                            37%   28%   40%   23%   39%   44%   32%   44%   41%   39%   40%   35%   43%   35%   27%   45%   35%   37% 

 

William Gilbert,             22     2     6     1     8     4     1     8     3     4     2     1     4    18     5    16    10    12 

Independent – Moderate       5%    2%    5%    8%    7%    7%    2%   11%    4%    6%    4%    2%    4%    6%    4%    6%   12%    4% 

Party of Rhode Island     

 

Undecided                    54    15    17     1    11     7     9     8     8     6     4     4    10    39    14    35     8    44 

                            13%   15%   14%    8%    9%   12%   20%   11%   10%   10%    8%    8%   11%   12%   10%   14%   10%   13% 
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12. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                     6     -     1     -     5     -     2     1     -     -     -     3     1     5     2     4     2     4 

                             1%          *%          2%          2%    1%                      3%    1%    1%    1%    1%    1%    1% 

 

Good                        130    27    41     3    27    32    15    19    20    24    17    11    44    85    17   111    25   105 

                            16%   13%   18%   13%   12%   28%   16%   13%   14%   23%   18%   12%   27%   14%    8%   21%   14%   17% 

 

Fair                        342    82   100     6   106    48    37    60    70    47    38    43    72   267    84   246    74   266 

                            43%   40%   44%   25%   48%   42%   39%   43%   49%   46%   41%   46%   43%   43%   38%   46%   43%   43% 

 

Poor                        309    96    81    13    82    32    41    61    51    32    36    35    49   259   113   166    69   239 

                            39%   47%   36%   54%   37%   28%   43%   43%   36%   31%   39%   37%   30%   42%   52%   31%   40%   39% 

 

Undecided                    13     1     3     2     2     1     1     -     1     -     1     2     -     8     3     3     4     5 

                             2%    *%    1%    8%    1%    1%    1%          1%          1%    2%          1%    1%    1%    2%    1% 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             46    46     -     -     -     -    10    10     7     -     3     4     7    39    13    30    10    36 

                             6%   22%                           10%    7%    5%          3%    4%    4%    6%    6%    6%    6%    6% 

 

High school graduate        160   160     -     -     -     -    41    28    24    14    16     5    28   132    47   105    21   138 

                            20%   78%                           43%   20%   17%   14%   17%    5%   17%   21%   21%   20%   12%   22% 

 

Some college                226     -   226     -     -     -    25    40    56    23    28    15    51   172    59   156    44   181 

                            28%        100%                     26%   28%   39%   22%   30%   16%   31%   28%   27%   29%   25%   29% 

 

Trade/technical/             24     -     -    24     -     -     3    10     3     2     2     1     4    20     8    14     1    23 

vocational training          3%              100%                3%    7%    2%    2%    2%    1%    2%    3%    4%    3%    1%    4% 

 

College graduate            222     -     -     -   222     -    10    40    32    37    37    43    46   174    67   143    61   160 

                            28%                    100%         10%   28%   23%   36%   40%   46%   28%   28%   31%   27%   35%   26% 

 

Masters or PhD              113     -     -     -     -   113     6    13    20    27     6    26    28    84    23    82    36    77 

                            14%                          100%    6%    9%   14%   26%    7%   28%   17%   13%   11%   15%   21%   12% 

 

Undecided                     9     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     2     3     2     -     1     4 

                             1%                                  1%                                  1%    *%    1%          1%    1% 
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14. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       96    51    25     3    10     6    96     -     -     -     -     -     8    88    12    80    20    76 

                            12%   25%   11%   13%    5%    5%  100%                                  5%   14%    5%   15%   11%   12% 

 

Under $50,000 per year      141    38    40    10    40    13     -   141     -     -     -     -    23   118    30   106    25   115 

                            18%   18%   18%   42%   18%   12%        100%                           14%   19%   14%   20%   14%   19% 

 

Under $75,000 per year      142    31    56     3    32    20     -     -   142     -     -     -    36   105    53    86    25   116 

                            18%   15%   25%   13%   14%   18%              100%                     22%   17%   24%   16%   14%   19% 

 

Under $100,000 per year     103    14    23     2    37    27     -     -     -   103     -     -    31    72    37    62    20    82 

                            13%    7%   10%    8%   17%   24%                    100%               19%   12%   17%   12%   11%   13% 

 

Under $140,000 per year      92    19    28     2    37     6     -     -     -     -    92     -    25    67    36    49    28    64 

                            12%    9%   12%    8%   17%    5%                          100%         15%   11%   16%    9%   16%   10% 

 

$140,000 per year or         94     9    15     1    43    26     -     -     -     -     -    94    22    71    34    55    38    56 

more                        12%    4%    7%    4%   19%   23%                                100%   13%   11%   16%   10%   22%    9% 

 

Undecided                   132    44    39     3    23    15     -     -     -     -     -     -    21   103    17    92    18   110 

                            17%   21%   17%   13%   10%   13%                                       13%   17%    8%   17%   10%   18% 
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15. Is anyone in your household a member of a labor union, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         166    35    51     4    46    28     8    23    36    31    25    22   166     -    64    95    47   118 

                            21%   17%   23%   17%   21%   25%    8%   16%   25%   30%   27%   23%  100%         29%   18%   27%   19% 

 

No                          624   171   172    20   174    84    88   118   105    72    67    71     -   624   153   434   125   497 

                            78%   83%   76%   83%   78%   74%   92%   84%   74%   70%   73%   76%        100%   70%   82%   72%   80% 

 

Undecided                     9     -     3     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     2     1     2     3 

                             1%          1%          *%    1%                1%                1%                1%    *%    1%    *% 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                             *%                      *%                                                                            *% 
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16. Are there any members of your household who are gun owners, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         219    60    59     8    67    23    12    30    53    37    36    34    64   153   219     -    56   163 

                            27%   29%   26%   33%   30%   20%   13%   21%   37%   36%   39%   36%   39%   25%  100%         32%   26% 

 

No                          530   135   156    14   143    82    80   106    86    62    49    55    95   434     -   530   107   421 

                            66%   66%   69%   58%   64%   73%   83%   75%   61%   60%   53%   59%   57%   70%        100%   61%   68% 

 

Undecided                    13     3     4     -     -     1     -     1     -     1     1     -     2     5     -     -     3     6 

                             2%    1%    2%                1%          1%          1%    1%          1%    1%                2%    1% 

 

Refused                      38     8     7     2    12     7     4     4     3     3     6     5     5    32     -     -     8    29 

                             5%    4%    3%    8%    5%    6%    4%    3%    2%    3%    7%    5%    3%    5%                5%    5% 
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17. Do you currently have children in the school system, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         174    31    44     1    61    36    20    25    25    20    28    38    47   125    56   107   174     - 

                            22%   15%   19%    4%   27%   32%   21%   18%   18%   19%   30%   40%   28%   20%   26%   20%  100%       

 

No                          619   174   181    23   160    77    76   115   116    82    64    56   118   497   163   421     -   619 

                            77%   84%   80%   96%   72%   68%   79%   82%   82%   80%   70%   60%   71%   80%   74%   79%        100% 

 

Undecided                     6     1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     2     -     2     -     - 

                             1%    *%    *%                            1%    1%                            *%          *%             

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     - 

                             *%                      *%                            1%                1%                               
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6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   

                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 

                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           

                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             279    22   227     2     3      1    24    20   101    10    14    34    53    57    34    60    28     5    88   150    32 

                            35%    8%   61%   17%   43%    10%   22%   10%   65%   45%   26%   50%   52%   46%   53%   17%   65%   83%   68%   44%   10% 

 

Wrong track                 385   248    67     6     2      8    54   152    33     5    24    19    37    44    19   238    11     1    11   121   244 

                            48%   86%   18%   50%   29%    80%   49%   80%   21%   23%   44%   28%   36%   36%   30%   67%   26%   17%    8%   35%   79% 

 

Undecided                   136    20    77     4     2      1    32    19    21     7    16    15    12    22    11    56     4     -    31    71    33 

                            17%    7%   21%   33%   29%    10%   29%   10%   14%   32%   30%   22%   12%   18%   17%   16%    9%         24%   21%   11% 
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7. I´m going to read you the names of the five candidates for governor on your ballot and ask your preference at this time. The  

five candidates are listed in the following order: (READ LIST AND ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do  

you lean? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   

                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 

                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           

                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ashley Kalus, Republican    290   290     -     -     -      -     -   143    11     4    13    14    30    16     6   198    10     1    13    83   187 

                            36%  100%                                  75%    7%   18%   24%   21%   29%   13%    9%   56%   23%   17%   10%   24%   61% 

 

Dan McKee, Democrat         371     -   371     -     -      -     -    21   130    14    12    45    48    86    43   106    27     5    99   197    66 

                            46%        100%                            11%   84%   64%   22%   66%   47%   70%   67%   30%   63%   83%   76%   58%   21% 

 

Zachary Hurwitz,             12     -     -    12     -      -     -     1     2     1     4     -     1     -     1     9     1     -     1     6     5 

Independent                  2%              100%                       1%    1%    5%    7%          1%          2%    3%    2%          1%    2%    2% 

 

Elijah Gizzarelli,            7     -     -     -     7      -     -     1     2     -     -     -     2     1     2     2     -     -     -     4     3 

Independent -                1%                    100%                 1%    1%                      2%    1%    3%    1%                      1%    1% 

Libertarian               

 

Paul Rianna, Independent     10     -     -     -     -     10     -     4     1     -     -     -     -     1     1     7     -     -     1     2     7 

                             1%                           100%          2%    1%                            1%    2%    2%                1%    1%    2% 

 

Undecided                   110     -     -     -     -      -   110    21     9     3    25     9    21    19    11    32     5     -    16    50    41 

                            14%                                 100%   11%    6%   14%   46%   13%   21%   15%   17%    9%   12%         12%   15%   13% 
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8. I´m going to read you the top six issues from our last Rhode Island poll and please tell me what is the single-most important  

issue for you in the Rhode Island governor´s race? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   

                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 

                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           

                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Housing                      68    14    45     -     -      -     9    13    16     1     7    68     -     -     -     -     -     1    21    30    14 

                             9%    5%   12%                       8%    7%   10%    5%   13%  100%                                 17%   16%    9%    5% 

 

Education                   102    30    48     1     2      -    21    19    22     3     8     -   102     -     -     -     -     2    17    52    30 

                            13%   10%   13%    8%   29%          19%   10%   14%   14%   15%        100%                           33%   13%   15%   10% 

 

Abortion rights             123    16    86     -     1      1    19    12    36     4     6     -     -   123     -     -     -     3    29    59    31 

                            15%    6%   23%         14%    10%   17%    6%   23%   18%   11%              100%                     50%   22%   17%   10% 

 

Healthcare                   64     6    43     1     2      1    11     5    13     2     2     -     -     -    64     -     -     -    17    35    12 

                             8%    2%   12%    8%   29%    10%   10%    3%    8%    9%    4%                    100%                     13%   10%    4% 

 

Cost of living              354   198   106     9     2      7    32   127    50     9    22     -     -     -     -   354     -     -    26   136   189 

                            44%   68%   29%   75%   29%    70%   29%   66%   32%   41%   41%                          100%               20%   40%   61% 

 

Gun safety                   43    10    27     1     -      -     5     4    12     2     4     -     -     -     -     -    43     -    11    18    13 

                             5%    3%    7%    8%                 5%    2%    8%    9%    7%                                100%          8%    5%    4% 

 

Other                        22    13     4     -     -      1     4     9     2     1     1     -     -     -     -     -     -     -     2     4    15 

                             3%    4%    1%                10%    4%    5%    1%    5%    2%                                              2%    1%    5% 

 

Undecided                    24     3    12     -     -      -     9     2     4     -     4     -     -     -     -     -     -     -     7     8     5 

                             3%    1%    3%                       8%    1%    3%          7%                                              5%    2%    2% 



                                                                                                                   Table Q9 Page 28 

 

 

 

 

9. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   

                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 

                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           

                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     364    42   291     2     1      5    23    45   110    13    14    42    51    72    37   123    27     5    90   194    73 

                            46%   14%   78%   17%   14%    50%   21%   24%   71%   59%   26%   62%   50%   59%   58%   35%   63%   83%   69%   57%   24% 

 

Disapprove                  304   224    40     4     6      5    25   116    33     6    16    17    30    31    17   181    12     -    19    93   186 

                            38%   77%   11%   33%   86%    50%   23%   61%   21%   27%   30%   25%   29%   25%   27%   51%   28%         15%   27%   60% 

 

Undecided                   119    24    37     6     -      -    52    28    11     2    21     9    17    19    10    46     4     1    21    47    45 

                            15%    8%   10%   50%                47%   15%    7%    9%   39%   13%   17%   15%   16%   13%    9%   17%   16%   14%   15% 

 

Refused                      13     -     3     -     -      -    10     2     1     1     3     -     4     1     -     4     -     -     -     8     5 

                             2%          1%                       9%    1%    1%    5%    6%          4%    1%          1%                      2%    2% 
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10. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   

                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 

                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           

                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     321    12   276     4     1      -    28     7   131    15    10    39    45    87    33    72    26     5   101   166    46 

                            40%    4%   74%   33%   14%          25%    4%   85%   68%   19%   57%   44%   71%   52%   20%   60%   83%   78%   49%   15% 

 

Disapprove                  414   265    71     8     6      9    55   176    15     7    26    24    45    31    26   257    12     -    20   136   252 

                            52%   91%   19%   67%   86%    90%   50%   92%   10%   32%   48%   35%   44%   25%   41%   73%   28%         15%   40%   82% 

 

Undecided                    63    13    24     -     -      1    25     8     8     -    17     5    12     5     5    23     5     1     9    39    10 

                             8%    4%    6%                10%   23%    4%    5%         31%    7%   12%    4%    8%    6%   12%   17%    7%   11%    3% 

 

Refused                       2     -     -     -     -      -     2     -     1     -     1     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1 

                             *%                                   2%          1%          2%                            1%                      *%    *% 
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11. For congress in the 2nd Congressional District there are three candidates listed in the following order: (READ LIST AND  

ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do you lean? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   

                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 

                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           

                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD-2                  422   171   177     8     3      5    58   191   155    22    54    37    52    58    22   208    22     4    60   173   175 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Allan Fung, Republican      191   143    21     1     1      4    21   191     -     -     -    13    19    12     5   127     4     1    14    55   115 

                            45%   84%   12%   13%   33%    80%   36%  100%                     35%   37%   21%   23%   61%   18%   25%   23%   32%   66% 

 

Seth Magaziner, Democrat    155    11   130     2     2      1     9     -   155     -     -    16    22    36    13    50    12     3    36    82    33 

                            37%    6%   73%   25%   67%    20%   16%        100%               43%   42%   62%   59%   24%   55%   75%   60%   47%   19% 

 

William Gilbert,             22     4    14     1     -      -     3     -     -    22     -     1     3     4     2     9     2     -     1    15     6 

Independent – Moderate       5%    2%    8%   13%                 5%              100%          3%    6%    7%    9%    4%    9%          2%    9%    3% 

Party of Rhode Island     

 

Undecided                    54    13    12     4     -      -    25     -     -     -    54     7     8     6     2    22     4     -     9    21    21 

                            13%    8%    7%   50%                43%                    100%   19%   15%   10%    9%   11%   18%         15%   12%   12% 
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12. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   

                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 

                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           

                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                     6     1     5     -     -      -     -     1     3     -     -     1     2     3     -     -     -     6     -     -     - 

                             1%    *%    1%                             1%    2%                1%    2%    2%                    100%                   

 

Good                        130    13    99     1     -      1    16    14    36     1     9    21    17    29    17    26    11     -   130     -     - 

                            16%    4%   27%    8%          10%   15%    7%   23%    5%   17%   31%   17%   24%   27%    7%   26%        100%             

 

Fair                        342    83   197     6     4      2    50    55    82    15    21    30    52    59    35   136    18     -     -   342     - 

                            43%   29%   53%   50%   57%    20%   45%   29%   53%   68%   39%   44%   51%   48%   55%   38%   42%              100%       

 

Poor                        309   187    66     5     3      7    41   115    33     6    21    14    30    31    12   189    13     -     -     -   309 

                            39%   64%   18%   42%   43%    70%   37%   60%   21%   27%   39%   21%   29%   25%   19%   53%   30%                    100% 

 

Undecided                    13     6     4     -     -      -     3     6     1     -     3     2     1     1     -     3     1     -     -     -     - 

                             2%    2%    1%                       3%    3%    1%          6%    3%    1%    1%          1%    2%                         

 

Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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13. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   

                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 

                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           

                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             46    22    15     3     -      -     6    12     5     -     2     1     6     7     3    24     3     -     4    15    27 

                             6%    8%    4%   25%                 5%    6%    3%          4%    1%    6%    6%    5%    7%    7%          3%    4%    9% 

 

High school graduate        160    75    57     3     1      2    22    43    23     2    13    12    18    22    11    84     6     -    23    67    69 

                            20%   26%   15%   25%   14%    20%   20%   23%   15%    9%   24%   18%   18%   18%   17%   24%   14%         18%   20%   22% 

 

Some college                226    75   108     4     3      4    32    51    49     6    17    21    22    35    23    96    18     1    41   100    81 

                            28%   26%   29%   33%   43%    40%   29%   27%   32%   27%   31%   31%   22%   28%   36%   27%   42%   17%   32%   29%   26% 

 

Trade/technical/             24    15     8     -     -      -     1     8     3     1     1     2     2     4     5    10     -     -     3     6    13 

vocational training          3%    5%    2%                       1%    4%    2%    5%    2%    3%    2%    3%    8%    3%                2%    2%    4% 

 

College graduate            222    77   114     1     3      2    25    53    47     8    11    23    29    38    15    99     6     5    27   106    82 

                            28%   27%   31%    8%   43%    20%   23%   28%   30%   36%   20%   34%   28%   31%   23%   28%   14%   83%   21%   31%   27% 

 

Masters or PhD              113    24    67     1     -      2    19    22    26     4     7     9    24    17     7    38    10     -    32    48    32 

                            14%    8%   18%    8%          20%   17%   12%   17%   18%   13%   13%   24%   14%   11%   11%   23%         25%   14%   10% 

 

Undecided                     9     2     2     -     -      -     5     2     2     1     3     -     1     -     -     3     -     -     -     -     5 

                             1%    1%    1%                       5%    1%    1%    5%    6%          1%                1%                            2% 
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14. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   

                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 

                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           

                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       96    35    41     1     -      1    18    20    14     1     9     8    17    19     7    40     1     2    15    37    41 

                            12%   12%   11%    8%          10%   16%   10%    9%    5%   17%   12%   17%   15%   11%   11%    2%   33%   12%   11%   13% 

 

Under $50,000 per year      141    48    76     2     1      1    13    23    31     8     8    15    12    29    16    63     3     1    19    60    61 

                            18%   17%   20%   17%   14%    10%   12%   12%   20%   36%   15%   22%   12%   24%   25%   18%    7%   17%   15%   18%   20% 

 

Under $75,000 per year      142    57    64     1     3      2    15    35    32     3     8    15    17    18    10    68    10     -    20    70    51 

                            18%   20%   17%    8%   43%    20%   14%   18%   21%   14%   15%   22%   17%   15%   16%   19%   23%         15%   20%   17% 

 

Under $100,000 per year     103    33    54     2     -      3    11    28    24     4     6     9     9     9    12    48     7     -    24    47    32 

                            13%   11%   15%   17%          30%   10%   15%   15%   18%   11%   13%    9%    7%   19%   14%   16%         18%   14%   10% 

 

Under $140,000 per year      92    35    45     -     2      3     7    23    19     2     4     8    11    15     6    40     6     -    17    38    36 

                            12%   12%   12%         29%    30%    6%   12%   12%    9%    7%   12%   11%   12%    9%   11%   14%         13%   11%   12% 

 

$140,000 per year or         94    35    46     2     1      -    10    28    18     1     4     5    19    15     5    43     3     3    11    43    35 

more                        12%   12%   12%   17%   14%           9%   15%   12%    5%    7%    7%   19%   12%    8%   12%    7%   50%    8%   13%   11% 

 

Undecided                   132    47    45     4     -      -    36    34    17     3    15     8    17    18     8    52    13     -    24    47    53 

                            17%   16%   12%   33%                33%   18%   11%   14%   28%   12%   17%   15%   13%   15%   30%         18%   14%   17% 
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15. Is anyone in your household a member of a labor union, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   

                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 

                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           

                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         166    49    96     2     4      1    14    40    41     4    10    19    29    22    11    66     9     1    44    72    49 

                            21%   17%   26%   17%   57%    10%   13%   21%   26%   18%   19%   28%   28%   18%   17%   19%   21%   17%   34%   21%   16% 

 

No                          624   240   271    10     3      9    91   151   113    18    39    49    73    97    52   288    33     5    85   267   259 

                            78%   83%   73%   83%   43%    90%   83%   79%   73%   82%   72%   72%   72%   79%   81%   81%   77%   83%   65%   78%   84% 

 

Undecided                     9     -     4     -     -      -     5     -     1     -     4     -     -     4     -     -     1     -     1     3     - 

                             1%          1%                       5%          1%          7%                3%                2%          1%    1%       

 

Refused                       1     1     -     -     -      -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 

                             *%    *%                                                     2%                      2%                                  *% 
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16. Are there any members of your household who are gun owners, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   

                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 

                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           

                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         219   130    64     1     4      3    17    83    38     5    14    19    23    22    14   122     8     2    17    84   113 

                            27%   45%   17%    8%   57%    30%   15%   43%   25%   23%   26%   28%   23%   18%   22%   34%   19%   33%   13%   25%   37% 

 

No                          530   131   298    11     2      7    81    88   115    16    35    47    69    97    47   210    34     4   111   246   166 

                            66%   45%   80%   92%   29%    70%   74%   46%   74%   73%   65%   69%   68%   79%   73%   59%   79%   67%   85%   72%   54% 

 

Undecided                    13     5     3     -     -      -     5     2     1     -     3     2     2     2     -     3     -     -     1     4     4 

                             2%    2%    1%                       5%    1%    1%          6%    3%    2%    2%          1%                1%    1%    1% 

 

Refused                      38    24     6     -     1      -     7    18     1     1     2     -     8     2     3    19     1     -     1     8    26 

                             5%    8%    2%         14%           6%    9%    1%    5%    4%          8%    2%    5%    5%    2%          1%    2%    8% 



                                                                                                                  Table Q17 Page 36 

 

 

 

 

17. Do you currently have children in the school system, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   

                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 

                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           

                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         174    66    85     5     2      2    14    36    29    10     8    13    43    20    10    69    12     2    25    74    69 

                            22%   23%   23%   42%   29%    20%   13%   19%   19%   45%   15%   19%   42%   16%   16%   19%   28%   33%   19%   22%   22% 

 

No                          619   223   282     7     5      8    94   155   125    12    44    53    59   103    54   285    31     4   105   266   239 

                            77%   77%   76%   58%   71%    80%   85%   81%   81%   55%   81%   78%   58%   84%   84%   81%   72%   67%   81%   78%   77% 

 

Undecided                     6     -     4     -     -      -     2     -     1     -     2     2     -     -     -     -     -     -     -     2     - 

                             1%          1%                       2%          1%          4%    3%                                              1%       

 

Refused                       1     1     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                             *%    *%                                                                                                                 *% 
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6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   GENDER X PARTY                                                                  

                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    

                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Right direction               279      80     120       6       3      35      28     279       -     221      29     210      51 

                               35%     71%     60%      8%      9%     20%     18%    100%             61%     10%     65%     12% 

 

 Wrong track                   385      18      39      67      28     115      92       -     385      84     246      45     319 

                               48%     16%     20%     85%     82%     65%     59%            100%     23%     81%     14%     77% 

 

 Undecided                     136      14      41       6       3      28      35       -       -      59      29      66      44 

                               17%     13%     21%      8%      9%     16%     23%                     16%     10%     21%     11% 
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7. I´m going to read you the names of the five candidates for governor on your ballot and ask your preference at this time. The  

five candidates are listed in the following order: (READ LIST AND ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do  

you lean? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   GENDER X PARTY                                                                  

                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    

                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Ashley Kalus, Republican      290       4       6      71      25      98      69      22     248      42     224      12     265 

                               36%      4%      3%     90%     74%     55%     45%      8%     64%     12%     74%      4%     64% 

 

 Dan McKee, Democrat           371      98     169       6       6      38      44     227      67     291      40     276      71 

                               46%     88%     85%      8%     18%     21%     28%     81%     17%     80%     13%     86%     17% 

 

 Zachary Hurwitz,               12       1       -       -       -       6       5       2       6       2       4       4       8 

 Independent                    2%      1%                              3%      3%      1%      2%      1%      1%      1%      2% 

 

 Elijah Gizzarelli,              7       2       1       -       -       3       1       3       2       1       6       1       6 

 Independent -                  1%      2%      1%                      2%      1%      1%      1%      *%      2%      *%      1% 

 Libertarian               

 

 Paul Rianna, Independent       10       -       1       -       -       5       4       1       8       5       5       -       9 

                                1%              1%                      3%      3%      *%      2%      1%      2%              2% 

 

 Undecided                     110       7      23       2       3      28      32      24      54      23      25      28      55 

                               14%      6%     12%      3%      9%     16%     21%      9%     14%      6%      8%      9%     13% 
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8. I´m going to read you the top six issues from our last Rhode Island poll and please tell me what is the single-most important  

issue for you in the Rhode Island governor´s race? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   GENDER X PARTY                                                                  

                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    

                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Housing                        68      14      15       9       2       8      16      34      19      42      17      39      24 

                                9%     13%      8%     11%      6%      4%     10%     12%      5%     12%      6%     12%      6% 

 

 Education                     102      26      31       4       2      15      19      53      37      51      30      45      45 

                               13%     23%     16%      5%      6%      8%     12%     19%     10%     14%     10%     14%     11% 

 

 Abortion rights               123      12      67       5       2       6      25      57      44      72      31      87      31 

                               15%     11%     34%      6%      6%      3%     16%     20%     11%     20%     10%     27%      7% 

 

 Healthcare                     64       7      19       1       1      24      11      34      19      37      17      33      26 

                                8%      6%     10%      1%      3%     13%      7%     12%      5%     10%      6%     10%      6% 

 

 Cost of living                354      36      40      52      26     106      75      60     238     123     181      72     257 

                               44%     32%     20%     66%     76%     60%     48%     22%     62%     34%     60%     22%     62% 

 

 Gun safety                     43       7      20       -       -       7       7      28      11      27      12      26      12 

                                5%      6%     10%                      4%      5%     10%      3%      7%      4%      8%      3% 

 

 Other                          22       3       2       6       -       7       2       5      13       5      12       4      14 

                                3%      3%      1%      8%              4%      1%      2%      3%      1%      4%      1%      3% 

 

 Undecided                      24       7       6       2       1       5       -       8       4       7       4      15       5 

                                3%      6%      3%      3%      3%      3%              3%      1%      2%      1%      5%      1% 
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9. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   GENDER X PARTY                                                                  

                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    

                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND       APPROVAL        APPROVAL     

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       364      84     140      19      10      51      46     221      84     364       -     230     109 

                               46%     75%     70%     24%     29%     29%     30%     79%     22%    100%             72%     26% 

 

 Disapprove                    304      12      34      55      21      90      74      29     246       -     304      52     241 

                               38%     11%     17%     70%     62%     51%     48%     10%     64%            100%     16%     58% 

 

 Undecided                     119      15      21       5       3      34      33      29      50       -       -      33      60 

                               15%     13%     11%      6%      9%     19%     21%     10%     13%                     10%     14% 

 

 Refused                        13       1       5       -       -       3       2       -       5       -       -       6       4 

                                2%      1%      3%                      2%      1%              1%                      2%      1% 
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10. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   GENDER X PARTY                                                                  

                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    

                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       321      86     157       2       2      29      37     210      45     230      52     321       - 

                               40%     77%     79%      3%      6%     16%     24%     75%     12%     63%     17%    100%         

 

 Disapprove                    414      17      27      76      32     132     101      51     319     109     241       -     414 

                               52%     15%     14%     96%     94%     74%     65%     18%     83%     30%     79%            100% 

 

 Undecided                      63       9      15       1       -      16      17      18      20      24      11       -       - 

                                8%      8%      8%      1%              9%     11%      6%      5%      7%      4%                 

 

 Refused                         2       -       1       -       -       1       -       -       1       1       -       -       - 

                                *%              1%                      1%                      *%      *%                         
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11. For congress in the 2nd Congressional District there are three candidates listed in the following order: (READ LIST AND  

ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do you lean? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   GENDER X PARTY                                                                  

                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    

                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 BASE: CD-2                    422      63      89      49      22      91      92     145     214     182     171     163     224 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Allan Fung, Republican        191       8       4      46      20      58      46      20     152      45     116       7     176 

                               45%     13%      4%     94%     91%     64%     50%     14%     71%     25%     68%      4%     79% 

 

 Seth Magaziner, Democrat      155      47      69       1       -      15      23     101      33     110      33     131      15 

                               37%     75%     78%      2%             16%     25%     70%     15%     60%     19%     80%      7% 

 

 William Gilbert,               22       5       5       1       1       3       5      10       5      13       6      15       7 

 Independent – Moderate         5%      8%      6%      2%      5%      3%      5%      7%      2%      7%      4%      9%      3% 

 Party of Rhode Island     

 

 Undecided                      54       3      11       1       1      15      18      14      24      14      16      10      26 

                               13%      5%     12%      2%      5%     16%     20%     10%     11%      8%      9%      6%     12% 
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12. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Excellent                       6       3       2       -       -       1       -       5       1       5       -       5       - 

                                1%      3%      1%                      1%              2%      *%      1%              2%         

 

 Good                          130      43      47       3       1      17      15      88      11      90      19     101      20 

                               16%     38%     24%      4%      3%     10%     10%     32%      3%     25%      6%     31%      5% 

 

 Fair                          342      46     116      18       8      74      69     150     121     194      93     166     136 

                               43%     41%     58%     23%     24%     42%     45%     54%     31%     53%     31%     52%     33% 

 

 Poor                          309      16      34      55      25      82      71      32     244      73     186      46     252 

                               39%     14%     17%     70%     74%     46%     46%     11%     63%     20%     61%     14%     61% 

 

 Undecided                      13       4       1       3       -       4       -       4       8       2       6       3       6 

                                2%      4%      1%      4%              2%              1%      2%      1%      2%      1%      1% 

 

 Refused                         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 
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13. What is the highest level of education you have completed? 
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 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Some high school               46       3       7       8       2      13       7      11      29      16      21      11      32 

                                6%      3%      4%     10%      6%      7%      5%      4%      8%      4%      7%      3%      8% 

 

 High school graduate          160       9      35      18       4      47      41      49      86      67      74      50      99 

                               20%      8%     18%     23%     12%     26%     26%     18%     22%     18%     24%     16%     24% 

 

 Some college                  226      33      59      20      11      46      48      82     105     106      77      89     119 

                               28%     29%     30%     25%     32%     26%     31%     29%     27%     29%     25%     28%     29% 

 

 Trade/technical/               24       1       6       6       1       3       6       4      18       7      15       9      14 

 vocational training            3%      1%      3%      8%      3%      2%      4%      1%      5%      2%      5%      3%      3% 

 

 College graduate              222      40      54      18       8      50      39      80     101     108      80      92     108 

                               28%     36%     27%     23%     24%     28%     25%     29%     26%     30%     26%     29%     26% 

 

 Masters or PhD                113      24      38       8       8      17      13      50      41      58      35      69      39 

                               14%     21%     19%     10%     24%     10%      8%     18%     11%     16%     12%     21%      9% 

 

 Undecided                       9       2       1       1       -       2       1       3       5       2       2       1       3 

                                1%      2%      1%      1%              1%      1%      1%      1%      1%      1%      *%      1% 
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14. What is your annual household income? 
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 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Under $20,000 per year         96       8      32      11       5      16      17      38      46      32      40      31      55 

                               12%      7%     16%     14%     15%      9%     11%     14%     12%      9%     13%     10%     13% 

 

 Under $50,000 per year        141      16      48       8      10      23      31      44      68      69      54      66      66 

                               18%     14%     24%     10%     29%     13%     20%     16%     18%     19%     18%     21%     16% 

 

 Under $75,000 per year        142      19      27      15       4      36      38      53      69      72      51      61      73 

                               18%     17%     14%     19%     12%     20%     25%     19%     18%     20%     17%     19%     18% 

 

 Under $100,000 per year       103      22      20       8       7      27      16      39      46      52      34      50      45 

                               13%     20%     10%     10%     21%     15%     10%     14%     12%     14%     11%     16%     11% 

 

 Under $140,000 per year        92      19      20      10       2      23      16      31      52      44      42      37      52 

                               12%     17%     10%     13%      6%     13%     10%     11%     14%     12%     14%     12%     13% 

 

 $140,000 per year or           94      19      20      20       1      22       8      33      47      45      38      36      52 

 more                          12%     17%     10%     25%      3%     12%      5%     12%     12%     12%     13%     11%     13% 

 

 Undecided                     132       9      33       7       5      31      29      41      57      50      45      40      71 

                               17%      8%     17%      9%     15%     17%     19%     15%     15%     14%     15%     12%     17% 
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15. Is anyone in your household a member of a labor union, yes or no? 
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 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           166      37      39      10       7      36      31      82      62      93      49      85      72 

                               21%     33%     20%     13%     21%     20%     20%     29%     16%     26%     16%     26%     17% 

 

 No                            624      73     159      69      27     141     121     194     319     269     254     233     339 

                               78%     65%     80%     87%     79%     79%     78%     70%     83%     74%     84%     73%     82% 

 

 Undecided                       9       2       2       -       -       1       3       3       3       2       -       3       2 

                                1%      2%      1%                      1%      2%      1%      1%      1%              1%      *% 

 

 Refused                         1       -       -       -       -       -       -       -       1       -       1       -       1 

                                *%                                                              *%              *%              *% 
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16. Are there any members of your household who are gun owners, yes or no? 
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 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           219      22      21      40       9      70      52      45     151      70     126      49     158 

                               27%     20%     11%     51%     26%     39%     34%     16%     39%     19%     41%     15%     38% 

 

 No                            530      87     176      29      24      88      96     227     195     280     153     267     216 

                               66%     78%     88%     37%     71%     49%     62%     81%     51%     77%     50%     83%     52% 

 

 Undecided                      13       2       1       1       -       4       4       4       8       5       2       2       7 

                                2%      2%      1%      1%              2%      3%      1%      2%      1%      1%      1%      2% 

 

 Refused                        38       1       2       9       1      16       3       3      31       9      23       3      33 

                                5%      1%      1%     11%      3%      9%      2%      1%      8%      2%      8%      1%      8% 
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17. Do you currently have children in the school system, yes or no? 
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 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           174      37      41      18       6      44      18      67      75      87      62      73      85 

                               22%     33%     21%     23%     18%     25%     12%     24%     19%     24%     20%     23%     21% 

 

 No                            619      73     157      60      28     133     137     210     308     274     241     245     328 

                               77%     65%     79%     76%     82%     75%     88%     75%     80%     75%     79%     76%     79% 

 

 Undecided                       6       2       2       -       -       1       -       2       1       3       -       3       - 

                                1%      2%      1%                      1%              1%      *%      1%              1%         

 

 Refused                         1       -       -       1       -       -       -       -       1       -       1       -       1 

                                *%                      1%                                      *%              *%              *% 
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	Undecided                    63    26    36    53    10    24     1    33    18    12    10     8    14    40     8     8    30    33 
	                             8%    7%    9%    7%   15%    8%    1%   10%   12%    9%    7%    5%    7%    7%   17%    8%    8%    8% 
	 
	Refused                       2     1     1     1     1     1     -     1     -     -     1     1     -     2     -     -     -     2 
	                             *%    *%    *%    *%    1%    *%          *%                1%    1%          *%                      *% 
	                                                                                                                   Table Q11 Page 6 
	 
	 
	 
	 
	11. For congress in the 2nd Congressional District there are three candidates listed in the following order: (READ LIST AND  
	ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do you lean? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD-2                  422   207   210   392    30   154    71   185    70    72    82    84   109   320    15    46     -   422 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 
	 
	Allan Fung, Republican      191   114    73   180    11    14    66   105    32    29    33    39    55   150     4    15     -   191 
	                            45%   55%   35%   46%   37%    9%   93%   57%   46%   40%   40%   46%   50%   47%   27%   33%         45% 
	 
	Seth Magaziner, Democrat    155    63    92   146     9   116     1    38    26    27    35    28    39   127     5    15     -   155 
	                            37%   30%   44%   37%   30%   75%    1%   21%   37%   38%   43%   33%   36%   40%   33%   33%         37% 
	 
	William Gilbert,             22    10    11    20     2    10     2     9     3     7     3     4     4    18     1     1     -    22 
	Independent – Moderate       5%    5%    5%    5%    7%    6%    3%    5%    4%   10%    4%    5%    4%    6%    7%    2%          5% 
	Party of Rhode Island     
	 
	Undecided                    54    20    34    46     8    14     2    33     9     9    11    13    11    25     5    15     -    54 
	                            13%   10%   16%   12%   27%    9%    3%   18%   13%   13%   13%   15%   10%    8%   33%   33%         13% 
	                                                                                                                   Table Q12 Page 7 
	 
	 
	 
	 
	12. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Excellent                     6     4     2     6     -     5     -     1     1     -     3     1     1     5     1     -     2     4 
	                             1%    1%    *%    1%          2%          *%    1%          2%    1%    *%    1%    2%          1%    1% 
	 
	Good                        130    64    65   121     9    90     4    33    27    21    25    26    31    95    10    13    70    60 
	                            16%   17%   16%   17%   13%   29%    3%   10%   18%   15%   17%   17%   15%   16%   22%   13%   19%   14% 
	 
	Fair                        342   140   197   314    28   163    28   145    64    66    62    60    88   253    26    36   169   173 
	                            43%   37%   48%   43%   42%   52%   24%   43%   42%   47%   43%   39%   43%   43%   57%   36%   45%   41% 
	 
	Poor                        309   159   146   279    30    52    81   153    56    49    54    62    82   225     7    48   134   175 
	                            39%   42%   35%   38%   45%   17%   70%   46%   37%   35%   38%   41%   40%   38%   15%   48%   35%   41% 
	 
	Undecided                    13    11     2    13     -     5     3     4     4     4     -     3     1     7     2     4     3    10 
	                             2%    3%    *%    2%          2%    3%    1%    3%    3%          2%    *%    1%    4%    4%    1%    2% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                      
	                                                                                                                   Table Q13 Page 8 
	 
	 
	 
	 
	13. What is the highest level of education you have completed? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             46    24    21    39     7    11    10    20     2     4     5    11    22    32     2    10    27    19 
	                             6%    6%    5%    5%   10%    3%    9%    6%    1%    3%    3%    7%   11%    5%    4%   10%    7%    5% 
	 
	High school graduate        160    76    83   147    13    44    23    88    28    20    30    38    42    98     5    21    79    81 
	                            20%   20%   20%   20%   19%   14%   20%   26%   18%   14%   21%   25%   21%   17%   11%   21%   21%   19% 
	 
	Some college                226   100   123   203    23    93    32    95    40    30    41    39    75   173    11    29   103   123 
	                            28%   26%   30%   28%   34%   30%   28%   28%   26%   21%   28%   26%   37%   30%   24%   29%   27%   29% 
	 
	Trade/technical/             24    10    13    21     3     7     8     9     9     2     6     4     3    21     1     2    11    13 
	vocational training          3%    3%    3%    3%    4%    2%    7%    3%    6%    1%    4%    3%    1%    4%    2%    2%    3%    3% 
	 
	College graduate            222   111   107   206    16    95    26    91    54    57    43    38    29   173    17    25   103   119 
	                            28%   29%   26%   28%   24%   30%   22%   27%   36%   41%   30%   25%   14%   30%   37%   25%   27%   28% 
	 
	Masters or PhD              113    51    62   108     5    62    16    30    19    26    17    20    31    85     9    11    54    59 
	                            14%   13%   15%   15%    7%   20%   14%    9%   13%   19%   12%   13%   15%   15%   20%   11%   14%   14% 
	 
	Undecided                     9     6     3     9     -     3     1     3     -     1     2     2     1     3     1     3     1     8 
	                             1%    2%    1%    1%          1%    1%    1%          1%    1%    1%    *%    1%    2%    3%    *%    2% 
	                                                                                                                   Table Q14 Page 9 
	 
	 
	 
	 
	14. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       96    37    58    77    19    41    16    33    21     5    12    29    28    58    10    19    52    44 
	                            12%   10%   14%   11%   28%   13%   14%   10%   14%    4%    8%   19%   14%   10%   22%   19%   14%   10% 
	 
	Under $50,000 per year      141    47    91   130    11    65    19    55    33    23    15    22    48    99     8    21    71    70 
	                            18%   12%   22%   18%   16%   21%   16%   16%   22%   16%   10%   14%   24%   17%   17%   21%   19%   17% 
	 
	Under $75,000 per year      142    70    70   130    12    47    19    75    21    24    35    23    39   107    10    16    64    78 
	                            18%   19%   17%   18%   18%   15%   16%   22%   14%   17%   24%   15%   19%   18%   22%   16%   17%   18% 
	 
	Under $100,000 per year     103    58    45    96     7    42    15    43    23    20    24    19    17    78     8    11    41    62 
	                            13%   15%   11%   13%   10%   13%   13%   13%   15%   14%   17%   13%    8%   13%   17%   11%   11%   15% 
	 
	Under $140,000 per year      92    52    38    86     6    39    13    39    22    22    20    15    13    70     4    12    44    48 
	                            12%   14%    9%   12%    9%   12%   11%   12%   14%   16%   14%   10%    6%   12%    9%   12%   12%   11% 
	 
	$140,000 per year or         94    63    30    89     5    39    22    30    16    29    18    17    14    77     3     8    43    51 
	more                        12%   17%    7%   12%    7%   12%   19%    9%   11%   21%   13%   11%    7%   13%    7%    8%   11%   12% 
	 
	Undecided                   132    51    80   125     7    42    12    61    16    17    20    27    44    96     3    14    63    69 
	                            17%   13%   19%   17%   10%   13%   10%   18%   11%   12%   14%   18%   22%   16%    7%   14%   17%   16% 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 10 
	 
	 
	 
	 
	15. Is anyone in your household a member of a labor union, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         166    84    78   150    16    77    17    69    36    37    37    26    29   118     8    24    71    95 
	                            21%   22%   19%   20%   24%   24%   15%   21%   24%   26%   26%   17%   14%   20%   17%   24%   19%   23% 
	 
	No                          624   290   328   576    48   234    99   263   115   102   107   121   172   459    38    75   303   321 
	                            78%   77%   80%   79%   72%   74%   85%   78%   76%   73%   74%   80%   85%   78%   83%   74%   80%   76% 
	 
	Undecided                     9     3     6     6     3     4     -     4     1     1     -     4     2     7     -     2     4     5 
	                             1%    1%    1%    1%    4%    1%          1%    1%    1%          3%    1%    1%          2%    1%    1% 
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1 
	                             *%    *%          *%                                              1%          *%                      *% 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 11 
	 
	 
	 
	 
	16. Are there any members of your household who are gun owners, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         219   134    83   204    15    44    49   122    37    45    39    43    53   168     6    23    79   140 
	                            27%   35%   20%   28%   22%   14%   42%   36%   24%   32%   27%   28%   26%   29%   13%   23%   21%   33% 
	 
	No                          530   208   316   484    46   264    56   186   110    78    92   103   142   385    37    68   276   254 
	                            66%   55%   77%   66%   69%   84%   48%   55%   72%   56%   64%   68%   70%   66%   80%   67%   73%   60% 
	 
	Undecided                    13     7     6    11     2     3     1     8     -     3     2     2     5     7     1     2     7     6 
	                             2%    2%    1%    2%    3%    1%    1%    2%          2%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    2%    1% 
	 
	Refused                      38    29     7    34     4     4    10    20     5    14    11     4     3    25     2     8    16    22 
	                             5%    8%    2%    5%    6%    1%    9%    6%    3%   10%    8%    3%    1%    4%    4%    8%    4%    5% 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 12 
	 
	 
	 
	 
	17. Do you currently have children in the school system, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   378   412   733    67   315   116   336   152   140   144   152   203   585    46   101   378   422 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         174   100    69   158    16    80    24    64    61    52    27    17    16   108    22    35    91    83 
	                            22%   26%   17%   22%   24%   25%   21%   19%   40%   37%   19%   11%    8%   18%   48%   35%   24%   20% 
	 
	No                          619   274   340   569    50   231    91   271    91    87   116   132   186   473    24    63   283   336 
	                            77%   72%   83%   78%   75%   73%   78%   81%   60%   62%   81%   87%   92%   81%   52%   62%   75%   80% 
	 
	Undecided                     6     3     3     6     -     4     -     1     -     1     -     3     1     4     -     2     3     3 
	                             1%    1%    1%    1%          1%          *%          1%          2%    *%    1%          2%    1%    1% 
	 
	Refused                       1     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 
	                             *%    *%                1%          1%                      1%                            1%    *%       
	                                                                                                                   Table Q6 Page 13 
	 
	 
	 
	 
	6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             279    60    82     4    80    50    38    44    53    39    31    33    82   194    45   227    67   210 
	                            35%   29%   36%   17%   36%   44%   40%   31%   37%   38%   34%   35%   49%   31%   21%   43%   39%   34% 
	 
	Wrong track                 385   115   105    18   101    41    46    68    69    46    52    47    62   319   151   195    75   308 
	                            48%   56%   46%   75%   45%   36%   48%   48%   49%   45%   57%   50%   37%   51%   69%   37%   43%   50% 
	 
	Undecided                   136    31    39     2    41    22    12    29    20    18     9    14    22   111    23   108    32   101 
	                            17%   15%   17%    8%   18%   19%   13%   21%   14%   17%   10%   15%   13%   18%   11%   20%   18%   16% 
	                                                                                                                   Table Q7 Page 14 
	 
	 
	 
	 
	7. I´m going to read you the names of the five candidates for governor on your ballot and ask your preference at this time. The  
	five candidates are listed in the following order: (READ LIST AND ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do  
	you lean? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Ashley Kalus, Republican    290    97    75    15    77    24    35    48    57    33    35    35    49   240   130   131    66   223 
	                            36%   47%   33%   63%   35%   21%   36%   34%   40%   32%   38%   37%   30%   38%   59%   25%   38%   36% 
	 
	Dan McKee, Democrat         371    72   108     8   114    67    41    76    64    54    45    46    96   271    64   298    85   282 
	                            46%   35%   48%   33%   51%   59%   43%   54%   45%   52%   49%   49%   58%   43%   29%   56%   49%   46% 
	 
	Zachary Hurwitz,             12     6     4     -     1     1     1     2     1     2     -     2     2    10     1    11     5     7 
	Independent                  2%    3%    2%          *%    1%    1%    1%    1%    2%          2%    1%    2%    *%    2%    3%    1% 
	 
	Elijah Gizzarelli,            7     1     3     -     3     -     -     1     3     -     2     1     4     3     4     2     2     5 
	Independent -                1%    *%    1%          1%                1%    2%          2%    1%    2%    *%    2%    *%    1%    1% 
	Libertarian               
	 
	Paul Rianna, Independent     10     2     4     -     2     2     1     1     2     3     3     -     1     9     3     7     2     8 
	                             1%    1%    2%          1%    2%    1%    1%    1%    3%    3%          1%    1%    1%    1%    1%    1% 
	 
	Undecided                   110    28    32     1    25    19    18    13    15    11     7    10    14    91    17    81    14    94 
	                            14%   14%   14%    4%   11%   17%   19%    9%   11%   11%    8%   11%    8%   15%    8%   15%    8%   15% 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 15 
	 
	 
	 
	 
	8. I´m going to read you the top six issues from our last Rhode Island poll and please tell me what is the single-most important  
	issue for you in the Rhode Island governor´s race? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Housing                      68    13    21     2    23     9     8    15    15     9     8     5    19    49    19    47    13    53 
	                             9%    6%    9%    8%   10%    8%    8%   11%   11%    9%    9%    5%   11%    8%    9%    9%    7%    9% 
	 
	Education                   102    24    22     2    29    24    17    12    17     9    11    19    29    73    23    69    43    59 
	                            13%   12%   10%    8%   13%   21%   18%    9%   12%    9%   12%   20%   17%   12%   11%   13%   25%   10% 
	 
	Abortion rights             123    29    35     4    38    17    19    29    18     9    15    15    22    97    22    97    20   103 
	                            15%   14%   15%   17%   17%   15%   20%   21%   13%    9%   16%   16%   13%   16%   10%   18%   11%   17% 
	 
	Healthcare                   64    14    23     5    15     7     7    16    10    12     6     5    11    52    14    47    10    54 
	                             8%    7%   10%   21%    7%    6%    7%   11%    7%   12%    7%    5%    7%    8%    6%    9%    6%    9% 
	 
	Cost of living              354   108    96    10    99    38    40    63    68    48    40    43    66   288   122   210    69   285 
	                            44%   52%   42%   42%   45%   34%   42%   45%   48%   47%   43%   46%   40%   46%   56%   40%   40%   46% 
	 
	Gun safety                   43     9    18     -     6    10     1     3    10     7     6     3     9    33     8    34    12    31 
	                             5%    4%    8%          3%    9%    1%    2%    7%    7%    7%    3%    5%    5%    4%    6%    7%    5% 
	 
	Other                        22     6     5     1     9     1     4     -     1     6     5     3     5    17    10     8     5    16 
	                             3%    3%    2%    4%    4%    1%    4%          1%    6%    5%    3%    3%    3%    5%    2%    3%    3% 
	 
	Undecided                    24     3     6     -     3     7     -     3     3     3     1     1     5    15     1    18     2    18 
	                             3%    1%    3%          1%    6%          2%    2%    3%    1%    1%    3%    2%    *%    3%    1%    3% 
	                                                                                                                   Table Q9 Page 16 
	 
	 
	 
	 
	9. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     364    83   106     7   108    58    32    69    72    52    44    45    93   269    70   280    87   274 
	                            46%   40%   47%   29%   49%   51%   33%   49%   51%   50%   48%   48%   56%   43%   32%   53%   50%   44% 
	 
	Disapprove                  304    95    77    15    80    35    40    54    51    34    42    38    49   254   126   153    62   241 
	                            38%   46%   34%   63%   36%   31%   42%   38%   36%   33%   46%   40%   30%   41%   58%   29%   36%   39% 
	 
	Undecided                   119    27    36     2    32    18    22    16    15    16     6     9    22    90    23    85    25    91 
	                            15%   13%   16%    8%   14%   16%   23%   11%   11%   16%    7%   10%   13%   14%   11%   16%   14%   15% 
	 
	Refused                      13     1     7     -     2     2     2     2     4     1     -     2     2    11     -    12     -    13 
	                             2%    *%    3%          1%    2%    2%    1%    3%    1%          2%    1%    2%          2%          2% 
	                                                                                                                  Table Q10 Page 17 
	 
	 
	 
	 
	10. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     321    61    89     9    92    69    31    66    61    50    37    36    85   233    49   267    73   245 
	                            40%   30%   39%   38%   41%   61%   32%   47%   43%   49%   40%   38%   51%   37%   22%   50%   42%   40% 
	 
	Disapprove                  414   131   119    14   108    39    55    66    73    45    52    52    72   339   158   216    85   328 
	                            52%   64%   53%   58%   49%   35%   57%   47%   51%   44%   57%   55%   43%   54%   72%   41%   49%   53% 
	 
	Undecided                    63    14    18     1    22     4    10     9     8     8     3     5     9    50    12    46    16    44 
	                             8%    7%    8%    4%   10%    4%   10%    6%    6%    8%    3%    5%    5%    8%    5%    9%    9%    7% 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     2     -     1     -     2 
	                             *%                            1%                                  1%          *%          *%          *% 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	11. For congress in the 2nd Congressional District there are three candidates listed in the following order: (READ LIST AND  
	ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do you lean? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD-2                  422   100   123    13   119    59    44    70    78    62    48    51    95   321   140   254    83   336 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Allan Fung, Republican      191    55    51     8    53    22    20    23    35    28    23    28    40   151    83    88    36   155 
	                            45%   55%   41%   62%   45%   37%   45%   33%   45%   45%   48%   55%   42%   47%   59%   35%   43%   46% 
	 
	Seth Magaziner, Democrat    155    28    49     3    47    26    14    31    32    24    19    18    41   113    38   115    29   125 
	                            37%   28%   40%   23%   39%   44%   32%   44%   41%   39%   40%   35%   43%   35%   27%   45%   35%   37% 
	 
	William Gilbert,             22     2     6     1     8     4     1     8     3     4     2     1     4    18     5    16    10    12 
	Independent – Moderate       5%    2%    5%    8%    7%    7%    2%   11%    4%    6%    4%    2%    4%    6%    4%    6%   12%    4% 
	Party of Rhode Island     
	 
	Undecided                    54    15    17     1    11     7     9     8     8     6     4     4    10    39    14    35     8    44 
	                            13%   15%   14%    8%    9%   12%   20%   11%   10%   10%    8%    8%   11%   12%   10%   14%   10%   13% 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 19 
	 
	 
	 
	 
	12. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Excellent                     6     -     1     -     5     -     2     1     -     -     -     3     1     5     2     4     2     4 
	                             1%          *%          2%          2%    1%                      3%    1%    1%    1%    1%    1%    1% 
	 
	Good                        130    27    41     3    27    32    15    19    20    24    17    11    44    85    17   111    25   105 
	                            16%   13%   18%   13%   12%   28%   16%   13%   14%   23%   18%   12%   27%   14%    8%   21%   14%   17% 
	 
	Fair                        342    82   100     6   106    48    37    60    70    47    38    43    72   267    84   246    74   266 
	                            43%   40%   44%   25%   48%   42%   39%   43%   49%   46%   41%   46%   43%   43%   38%   46%   43%   43% 
	 
	Poor                        309    96    81    13    82    32    41    61    51    32    36    35    49   259   113   166    69   239 
	                            39%   47%   36%   54%   37%   28%   43%   43%   36%   31%   39%   37%   30%   42%   52%   31%   40%   39% 
	 
	Undecided                    13     1     3     2     2     1     1     -     1     -     1     2     -     8     3     3     4     5 
	                             2%    *%    1%    8%    1%    1%    1%          1%          1%    2%          1%    1%    1%    2%    1% 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                      
	                                                                                                                  Table Q13 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	13. What is the highest level of education you have completed? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             46    46     -     -     -     -    10    10     7     -     3     4     7    39    13    30    10    36 
	                             6%   22%                           10%    7%    5%          3%    4%    4%    6%    6%    6%    6%    6% 
	 
	High school graduate        160   160     -     -     -     -    41    28    24    14    16     5    28   132    47   105    21   138 
	                            20%   78%                           43%   20%   17%   14%   17%    5%   17%   21%   21%   20%   12%   22% 
	 
	Some college                226     -   226     -     -     -    25    40    56    23    28    15    51   172    59   156    44   181 
	                            28%        100%                     26%   28%   39%   22%   30%   16%   31%   28%   27%   29%   25%   29% 
	 
	Trade/technical/             24     -     -    24     -     -     3    10     3     2     2     1     4    20     8    14     1    23 
	vocational training          3%              100%                3%    7%    2%    2%    2%    1%    2%    3%    4%    3%    1%    4% 
	 
	College graduate            222     -     -     -   222     -    10    40    32    37    37    43    46   174    67   143    61   160 
	                            28%                    100%         10%   28%   23%   36%   40%   46%   28%   28%   31%   27%   35%   26% 
	 
	Masters or PhD              113     -     -     -     -   113     6    13    20    27     6    26    28    84    23    82    36    77 
	                            14%                          100%    6%    9%   14%   26%    7%   28%   17%   13%   11%   15%   21%   12% 
	 
	Undecided                     9     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     2     3     2     -     1     4 
	                             1%                                  1%                                  1%    *%    1%          1%    1% 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	14. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       96    51    25     3    10     6    96     -     -     -     -     -     8    88    12    80    20    76 
	                            12%   25%   11%   13%    5%    5%  100%                                  5%   14%    5%   15%   11%   12% 
	 
	Under $50,000 per year      141    38    40    10    40    13     -   141     -     -     -     -    23   118    30   106    25   115 
	                            18%   18%   18%   42%   18%   12%        100%                           14%   19%   14%   20%   14%   19% 
	 
	Under $75,000 per year      142    31    56     3    32    20     -     -   142     -     -     -    36   105    53    86    25   116 
	                            18%   15%   25%   13%   14%   18%              100%                     22%   17%   24%   16%   14%   19% 
	 
	Under $100,000 per year     103    14    23     2    37    27     -     -     -   103     -     -    31    72    37    62    20    82 
	                            13%    7%   10%    8%   17%   24%                    100%               19%   12%   17%   12%   11%   13% 
	 
	Under $140,000 per year      92    19    28     2    37     6     -     -     -     -    92     -    25    67    36    49    28    64 
	                            12%    9%   12%    8%   17%    5%                          100%         15%   11%   16%    9%   16%   10% 
	 
	$140,000 per year or         94     9    15     1    43    26     -     -     -     -     -    94    22    71    34    55    38    56 
	more                        12%    4%    7%    4%   19%   23%                                100%   13%   11%   16%   10%   22%    9% 
	 
	Undecided                   132    44    39     3    23    15     -     -     -     -     -     -    21   103    17    92    18   110 
	                            17%   21%   17%   13%   10%   13%                                       13%   17%    8%   17%   10%   18% 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	15. Is anyone in your household a member of a labor union, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         166    35    51     4    46    28     8    23    36    31    25    22   166     -    64    95    47   118 
	                            21%   17%   23%   17%   21%   25%    8%   16%   25%   30%   27%   23%  100%         29%   18%   27%   19% 
	 
	No                          624   171   172    20   174    84    88   118   105    72    67    71     -   624   153   434   125   497 
	                            78%   83%   76%   83%   78%   74%   92%   84%   74%   70%   73%   76%        100%   70%   82%   72%   80% 
	 
	Undecided                     9     -     3     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     2     1     2     3 
	                             1%          1%          *%    1%                1%                1%                1%    *%    1%    *% 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                             *%                      *%                                                                            *% 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	16. Are there any members of your household who are gun owners, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         219    60    59     8    67    23    12    30    53    37    36    34    64   153   219     -    56   163 
	                            27%   29%   26%   33%   30%   20%   13%   21%   37%   36%   39%   36%   39%   25%  100%         32%   26% 
	 
	No                          530   135   156    14   143    82    80   106    86    62    49    55    95   434     -   530   107   421 
	                            66%   66%   69%   58%   64%   73%   83%   75%   61%   60%   53%   59%   57%   70%        100%   61%   68% 
	 
	Undecided                    13     3     4     -     -     1     -     1     -     1     1     -     2     5     -     -     3     6 
	                             2%    1%    2%                1%          1%          1%    1%          1%    1%                2%    1% 
	 
	Refused                      38     8     7     2    12     7     4     4     3     3     6     5     5    32     -     -     8    29 
	                             5%    4%    3%    8%    5%    6%    4%    3%    2%    3%    7%    5%    3%    5%                5%    5% 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	17. Do you currently have children in the school system, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION                CHILDREN IN 
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS    GUN OWNER    SCHOOL    
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   206   226    24   222   113    96   141   142   103    92    94   166   624   219   530   174   619 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         174    31    44     1    61    36    20    25    25    20    28    38    47   125    56   107   174     - 
	                            22%   15%   19%    4%   27%   32%   21%   18%   18%   19%   30%   40%   28%   20%   26%   20%  100%       
	 
	No                          619   174   181    23   160    77    76   115   116    82    64    56   118   497   163   421     -   619 
	                            77%   84%   80%   96%   72%   68%   79%   82%   82%   80%   70%   60%   71%   80%   74%   79%        100% 
	 
	Undecided                     6     1     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     2     -     2     -     - 
	                             1%    *%    *%                            1%    1%                            *%          *%             
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     - 
	                             *%                      *%                            1%                1%                               
	                                                                                                                   Table Q6 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 3                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   
	                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 
	                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           
	                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             279    22   227     2     3      1    24    20   101    10    14    34    53    57    34    60    28     5    88   150    32 
	                            35%    8%   61%   17%   43%    10%   22%   10%   65%   45%   26%   50%   52%   46%   53%   17%   65%   83%   68%   44%   10% 
	 
	Wrong track                 385   248    67     6     2      8    54   152    33     5    24    19    37    44    19   238    11     1    11   121   244 
	                            48%   86%   18%   50%   29%    80%   49%   80%   21%   23%   44%   28%   36%   36%   30%   67%   26%   17%    8%   35%   79% 
	 
	Undecided                   136    20    77     4     2      1    32    19    21     7    16    15    12    22    11    56     4     -    31    71    33 
	                            17%    7%   21%   33%   29%    10%   29%   10%   14%   32%   30%   22%   12%   18%   17%   16%    9%         24%   21%   11% 
	                                                                                                                   Table Q7 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	7. I´m going to read you the names of the five candidates for governor on your ballot and ask your preference at this time. The  
	five candidates are listed in the following order: (READ LIST AND ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do  
	you lean? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 3                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   
	                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 
	                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           
	                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Ashley Kalus, Republican    290   290     -     -     -      -     -   143    11     4    13    14    30    16     6   198    10     1    13    83   187 
	                            36%  100%                                  75%    7%   18%   24%   21%   29%   13%    9%   56%   23%   17%   10%   24%   61% 
	 
	Dan McKee, Democrat         371     -   371     -     -      -     -    21   130    14    12    45    48    86    43   106    27     5    99   197    66 
	                            46%        100%                            11%   84%   64%   22%   66%   47%   70%   67%   30%   63%   83%   76%   58%   21% 
	 
	Zachary Hurwitz,             12     -     -    12     -      -     -     1     2     1     4     -     1     -     1     9     1     -     1     6     5 
	Independent                  2%              100%                       1%    1%    5%    7%          1%          2%    3%    2%          1%    2%    2% 
	 
	Elijah Gizzarelli,            7     -     -     -     7      -     -     1     2     -     -     -     2     1     2     2     -     -     -     4     3 
	Independent -                1%                    100%                 1%    1%                      2%    1%    3%    1%                      1%    1% 
	Libertarian               
	 
	Paul Rianna, Independent     10     -     -     -     -     10     -     4     1     -     -     -     -     1     1     7     -     -     1     2     7 
	                             1%                           100%          2%    1%                            1%    2%    2%                1%    1%    2% 
	 
	Undecided                   110     -     -     -     -      -   110    21     9     3    25     9    21    19    11    32     5     -    16    50    41 
	                            14%                                 100%   11%    6%   14%   46%   13%   21%   15%   17%    9%   12%         12%   15%   13% 
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	8. I´m going to read you the top six issues from our last Rhode Island poll and please tell me what is the single-most important  
	issue for you in the Rhode Island governor´s race? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Housing                      68    14    45     -     -      -     9    13    16     1     7    68     -     -     -     -     -     1    21    30    14 
	                             9%    5%   12%                       8%    7%   10%    5%   13%  100%                                 17%   16%    9%    5% 
	 
	Education                   102    30    48     1     2      -    21    19    22     3     8     -   102     -     -     -     -     2    17    52    30 
	                            13%   10%   13%    8%   29%          19%   10%   14%   14%   15%        100%                           33%   13%   15%   10% 
	 
	Abortion rights             123    16    86     -     1      1    19    12    36     4     6     -     -   123     -     -     -     3    29    59    31 
	                            15%    6%   23%         14%    10%   17%    6%   23%   18%   11%              100%                     50%   22%   17%   10% 
	 
	Healthcare                   64     6    43     1     2      1    11     5    13     2     2     -     -     -    64     -     -     -    17    35    12 
	                             8%    2%   12%    8%   29%    10%   10%    3%    8%    9%    4%                    100%                     13%   10%    4% 
	 
	Cost of living              354   198   106     9     2      7    32   127    50     9    22     -     -     -     -   354     -     -    26   136   189 
	                            44%   68%   29%   75%   29%    70%   29%   66%   32%   41%   41%                          100%               20%   40%   61% 
	 
	Gun safety                   43    10    27     1     -      -     5     4    12     2     4     -     -     -     -     -    43     -    11    18    13 
	                             5%    3%    7%    8%                 5%    2%    8%    9%    7%                                100%          8%    5%    4% 
	 
	Other                        22    13     4     -     -      1     4     9     2     1     1     -     -     -     -     -     -     -     2     4    15 
	                             3%    4%    1%                10%    4%    5%    1%    5%    2%                                              2%    1%    5% 
	 
	Undecided                    24     3    12     -     -      -     9     2     4     -     4     -     -     -     -     -     -     -     7     8     5 
	                             3%    1%    3%                       8%    1%    3%          7%                                              5%    2%    2% 
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	9. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 
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	Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     364    42   291     2     1      5    23    45   110    13    14    42    51    72    37   123    27     5    90   194    73 
	                            46%   14%   78%   17%   14%    50%   21%   24%   71%   59%   26%   62%   50%   59%   58%   35%   63%   83%   69%   57%   24% 
	 
	Disapprove                  304   224    40     4     6      5    25   116    33     6    16    17    30    31    17   181    12     -    19    93   186 
	                            38%   77%   11%   33%   86%    50%   23%   61%   21%   27%   30%   25%   29%   25%   27%   51%   28%         15%   27%   60% 
	 
	Undecided                   119    24    37     6     -      -    52    28    11     2    21     9    17    19    10    46     4     1    21    47    45 
	                            15%    8%   10%   50%                47%   15%    7%    9%   39%   13%   17%   15%   16%   13%    9%   17%   16%   14%   15% 
	 
	Refused                      13     -     3     -     -      -    10     2     1     1     3     -     4     1     -     4     -     -     -     8     5 
	                             2%          1%                       9%    1%    1%    5%    6%          4%    1%          1%                      2%    2% 
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	10. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     321    12   276     4     1      -    28     7   131    15    10    39    45    87    33    72    26     5   101   166    46 
	                            40%    4%   74%   33%   14%          25%    4%   85%   68%   19%   57%   44%   71%   52%   20%   60%   83%   78%   49%   15% 
	 
	Disapprove                  414   265    71     8     6      9    55   176    15     7    26    24    45    31    26   257    12     -    20   136   252 
	                            52%   91%   19%   67%   86%    90%   50%   92%   10%   32%   48%   35%   44%   25%   41%   73%   28%         15%   40%   82% 
	 
	Undecided                    63    13    24     -     -      1    25     8     8     -    17     5    12     5     5    23     5     1     9    39    10 
	                             8%    4%    6%                10%   23%    4%    5%         31%    7%   12%    4%    8%    6%   12%   17%    7%   11%    3% 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -      -     2     -     1     -     1     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1 
	                             *%                                   2%          1%          2%                            1%                      *%    *% 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	11. For congress in the 2nd Congressional District there are three candidates listed in the following order: (READ LIST AND  
	ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do you lean? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD-2                  422   171   177     8     3      5    58   191   155    22    54    37    52    58    22   208    22     4    60   173   175 
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Allan Fung, Republican      191   143    21     1     1      4    21   191     -     -     -    13    19    12     5   127     4     1    14    55   115 
	                            45%   84%   12%   13%   33%    80%   36%  100%                     35%   37%   21%   23%   61%   18%   25%   23%   32%   66% 
	 
	Seth Magaziner, Democrat    155    11   130     2     2      1     9     -   155     -     -    16    22    36    13    50    12     3    36    82    33 
	                            37%    6%   73%   25%   67%    20%   16%        100%               43%   42%   62%   59%   24%   55%   75%   60%   47%   19% 
	 
	William Gilbert,             22     4    14     1     -      -     3     -     -    22     -     1     3     4     2     9     2     -     1    15     6 
	Independent – Moderate       5%    2%    8%   13%                 5%              100%          3%    6%    7%    9%    4%    9%          2%    9%    3% 
	Party of Rhode Island     
	 
	Undecided                    54    13    12     4     -      -    25     -     -     -    54     7     8     6     2    22     4     -     9    21    21 
	                            13%    8%    7%   50%                43%                    100%   19%   15%   10%    9%   11%   18%         15%   12%   12% 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 31 
	 
	 
	 
	 
	12. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
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	Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Excellent                     6     1     5     -     -      -     -     1     3     -     -     1     2     3     -     -     -     6     -     -     - 
	                             1%    *%    1%                             1%    2%                1%    2%    2%                    100%                   
	 
	Good                        130    13    99     1     -      1    16    14    36     1     9    21    17    29    17    26    11     -   130     -     - 
	                            16%    4%   27%    8%          10%   15%    7%   23%    5%   17%   31%   17%   24%   27%    7%   26%        100%             
	 
	Fair                        342    83   197     6     4      2    50    55    82    15    21    30    52    59    35   136    18     -     -   342     - 
	                            43%   29%   53%   50%   57%    20%   45%   29%   53%   68%   39%   44%   51%   48%   55%   38%   42%              100%       
	 
	Poor                        309   187    66     5     3      7    41   115    33     6    21    14    30    31    12   189    13     -     -     -   309 
	                            39%   64%   18%   42%   43%    70%   37%   60%   21%   27%   39%   21%   29%   25%   19%   53%   30%                    100% 
	 
	Undecided                    13     6     4     -     -      -     3     6     1     -     3     2     1     1     -     3     1     -     -     -     - 
	                             2%    2%    1%                       3%    3%    1%          6%    3%    1%    1%          1%    2%                         
	 
	Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	13. What is the highest level of education you have completed? 
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	Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             46    22    15     3     -      -     6    12     5     -     2     1     6     7     3    24     3     -     4    15    27 
	                             6%    8%    4%   25%                 5%    6%    3%          4%    1%    6%    6%    5%    7%    7%          3%    4%    9% 
	 
	High school graduate        160    75    57     3     1      2    22    43    23     2    13    12    18    22    11    84     6     -    23    67    69 
	                            20%   26%   15%   25%   14%    20%   20%   23%   15%    9%   24%   18%   18%   18%   17%   24%   14%         18%   20%   22% 
	 
	Some college                226    75   108     4     3      4    32    51    49     6    17    21    22    35    23    96    18     1    41   100    81 
	                            28%   26%   29%   33%   43%    40%   29%   27%   32%   27%   31%   31%   22%   28%   36%   27%   42%   17%   32%   29%   26% 
	 
	Trade/technical/             24    15     8     -     -      -     1     8     3     1     1     2     2     4     5    10     -     -     3     6    13 
	vocational training          3%    5%    2%                       1%    4%    2%    5%    2%    3%    2%    3%    8%    3%                2%    2%    4% 
	 
	College graduate            222    77   114     1     3      2    25    53    47     8    11    23    29    38    15    99     6     5    27   106    82 
	                            28%   27%   31%    8%   43%    20%   23%   28%   30%   36%   20%   34%   28%   31%   23%   28%   14%   83%   21%   31%   27% 
	 
	Masters or PhD              113    24    67     1     -      2    19    22    26     4     7     9    24    17     7    38    10     -    32    48    32 
	                            14%    8%   18%    8%          20%   17%   12%   17%   18%   13%   13%   24%   14%   11%   11%   23%         25%   14%   10% 
	 
	Undecided                     9     2     2     -     -      -     5     2     2     1     3     -     1     -     -     3     -     -     -     -     5 
	                             1%    1%    1%                       5%    1%    1%    5%    6%          1%                1%                            2% 
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	14. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 3                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   
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	Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       96    35    41     1     -      1    18    20    14     1     9     8    17    19     7    40     1     2    15    37    41 
	                            12%   12%   11%    8%          10%   16%   10%    9%    5%   17%   12%   17%   15%   11%   11%    2%   33%   12%   11%   13% 
	 
	Under $50,000 per year      141    48    76     2     1      1    13    23    31     8     8    15    12    29    16    63     3     1    19    60    61 
	                            18%   17%   20%   17%   14%    10%   12%   12%   20%   36%   15%   22%   12%   24%   25%   18%    7%   17%   15%   18%   20% 
	 
	Under $75,000 per year      142    57    64     1     3      2    15    35    32     3     8    15    17    18    10    68    10     -    20    70    51 
	                            18%   20%   17%    8%   43%    20%   14%   18%   21%   14%   15%   22%   17%   15%   16%   19%   23%         15%   20%   17% 
	 
	Under $100,000 per year     103    33    54     2     -      3    11    28    24     4     6     9     9     9    12    48     7     -    24    47    32 
	                            13%   11%   15%   17%          30%   10%   15%   15%   18%   11%   13%    9%    7%   19%   14%   16%         18%   14%   10% 
	 
	Under $140,000 per year      92    35    45     -     2      3     7    23    19     2     4     8    11    15     6    40     6     -    17    38    36 
	                            12%   12%   12%         29%    30%    6%   12%   12%    9%    7%   12%   11%   12%    9%   11%   14%         13%   11%   12% 
	 
	$140,000 per year or         94    35    46     2     1      -    10    28    18     1     4     5    19    15     5    43     3     3    11    43    35 
	more                        12%   12%   12%   17%   14%           9%   15%   12%    5%    7%    7%   19%   12%    8%   12%    7%   50%    8%   13%   11% 
	 
	Undecided                   132    47    45     4     -      -    36    34    17     3    15     8    17    18     8    52    13     -    24    47    53 
	                            17%   16%   12%   33%                33%   18%   11%   14%   28%   12%   17%   15%   13%   15%   30%         18%   14%   17% 
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	15. Is anyone in your household a member of a labor union, yes or no? 
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	Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         166    49    96     2     4      1    14    40    41     4    10    19    29    22    11    66     9     1    44    72    49 
	                            21%   17%   26%   17%   57%    10%   13%   21%   26%   18%   19%   28%   28%   18%   17%   19%   21%   17%   34%   21%   16% 
	 
	No                          624   240   271    10     3      9    91   151   113    18    39    49    73    97    52   288    33     5    85   267   259 
	                            78%   83%   73%   83%   43%    90%   83%   79%   73%   82%   72%   72%   72%   79%   81%   81%   77%   83%   65%   78%   84% 
	 
	Undecided                     9     -     4     -     -      -     5     -     1     -     4     -     -     4     -     -     1     -     1     3     - 
	                             1%          1%                       5%          1%          7%                3%                2%          1%    1%       
	 
	Refused                       1     1     -     -     -      -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 
	                             *%    *%                                                     2%                      2%                                  *% 
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	16. Are there any members of your household who are gun owners, yes or no? 
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	Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         219   130    64     1     4      3    17    83    38     5    14    19    23    22    14   122     8     2    17    84   113 
	                            27%   45%   17%    8%   57%    30%   15%   43%   25%   23%   26%   28%   23%   18%   22%   34%   19%   33%   13%   25%   37% 
	 
	No                          530   131   298    11     2      7    81    88   115    16    35    47    69    97    47   210    34     4   111   246   166 
	                            66%   45%   80%   92%   29%    70%   74%   46%   74%   73%   65%   69%   68%   79%   73%   59%   79%   67%   85%   72%   54% 
	 
	Undecided                    13     5     3     -     -      -     5     2     1     -     3     2     2     2     -     3     -     -     1     4     4 
	                             2%    2%    1%                       5%    1%    1%          6%    3%    2%    2%          1%                1%    1%    1% 
	 
	Refused                      38    24     6     -     1      -     7    18     1     1     2     -     8     2     3    19     1     -     1     8    26 
	                             5%    8%    2%         14%           6%    9%    1%    5%    4%          8%    2%    5%    5%    2%          1%    2%    8% 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 36 
	 
	 
	 
	 
	17. Do you currently have children in the school system, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                        BANNER 3                                                         
	                                ======================================================================================================================== 
	                                                                            BALLOT TESTS, ISSUES, & ECONOMY                                              
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                              GOVERNOR               2ND CONGRESSIONAL DIST         MOST IMPORTANT ISSUE          RHODE ISLAND ECONOMY   
	                                ------------------------------------ ----------------------- ----------------------------------- ----------------------- 
	                                      MC    HUR   GIZZA                    MAGA  GIL         HOUS              HLTH  COST  GUN                           
	                          TOTAL KALUS KEE   WITZ  RELLI RIANNA UND   FUNG  ZINER BERT  UND   ING   EDUC  ABORT CARE  LIVNG SAFTY EXC   GOOD  FAIR  POOR  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   290   371    12     7     10   110   191   155    22    54    68   102   123    64   354    43     6   130   342   309 
	                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         174    66    85     5     2      2    14    36    29    10     8    13    43    20    10    69    12     2    25    74    69 
	                            22%   23%   23%   42%   29%    20%   13%   19%   19%   45%   15%   19%   42%   16%   16%   19%   28%   33%   19%   22%   22% 
	 
	No                          619   223   282     7     5      8    94   155   125    12    44    53    59   103    54   285    31     4   105   266   239 
	                            77%   77%   76%   58%   71%    80%   85%   81%   81%   55%   81%   78%   58%   84%   84%   81%   72%   67%   81%   78%   77% 
	 
	Undecided                     6     -     4     -     -      -     2     -     1     -     2     2     -     -     -     -     -     -     -     2     - 
	                             1%          1%                       2%          1%          4%    3%                                              1%       
	 
	Refused                       1     1     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 
	                             *%    *%                                                                                                                 *% 
	                                                                                                                   Table Q6 Page 37 
	 
	 
	 
	 
	6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                             
	                                   =============================================================================================== 
	                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        
	                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                   GENDER X PARTY                                                                  
	                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    
	                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     
	                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 
	                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  
	                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
	 
	 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 
	                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
	 
	 Right direction               279      80     120       6       3      35      28     279       -     221      29     210      51 
	                               35%     71%     60%      8%      9%     20%     18%    100%             61%     10%     65%     12% 
	 
	 Wrong track                   385      18      39      67      28     115      92       -     385      84     246      45     319 
	                               48%     16%     20%     85%     82%     65%     59%            100%     23%     81%     14%     77% 
	 
	 Undecided                     136      14      41       6       3      28      35       -       -      59      29      66      44 
	                               17%     13%     21%      8%      9%     16%     23%                     16%     10%     21%     11% 
	                                                                                                                   Table Q7 Page 38 
	 
	 
	 
	 
	7. I´m going to read you the names of the five candidates for governor on your ballot and ask your preference at this time. The  
	five candidates are listed in the following order: (READ LIST AND ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do  
	you lean? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                             
	                                   =============================================================================================== 
	                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        
	                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                   GENDER X PARTY                                                                  
	                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    
	                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     
	                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 
	                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  
	                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
	 
	 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 
	                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
	 
	 Ashley Kalus, Republican      290       4       6      71      25      98      69      22     248      42     224      12     265 
	                               36%      4%      3%     90%     74%     55%     45%      8%     64%     12%     74%      4%     64% 
	 
	 Dan McKee, Democrat           371      98     169       6       6      38      44     227      67     291      40     276      71 
	                               46%     88%     85%      8%     18%     21%     28%     81%     17%     80%     13%     86%     17% 
	 
	 Zachary Hurwitz,               12       1       -       -       -       6       5       2       6       2       4       4       8 
	 Independent                    2%      1%                              3%      3%      1%      2%      1%      1%      1%      2% 
	 
	 Elijah Gizzarelli,              7       2       1       -       -       3       1       3       2       1       6       1       6 
	 Independent -                  1%      2%      1%                      2%      1%      1%      1%      *%      2%      *%      1% 
	 Libertarian               
	 
	 Paul Rianna, Independent       10       -       1       -       -       5       4       1       8       5       5       -       9 
	                                1%              1%                      3%      3%      *%      2%      1%      2%              2% 
	 
	 Undecided                     110       7      23       2       3      28      32      24      54      23      25      28      55 
	                               14%      6%     12%      3%      9%     16%     21%      9%     14%      6%      8%      9%     13% 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 39 
	 
	 
	 
	 
	8. I´m going to read you the top six issues from our last Rhode Island poll and please tell me what is the single-most important  
	issue for you in the Rhode Island governor´s race? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                             
	                                   =============================================================================================== 
	                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        
	                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                   GENDER X PARTY                                                                  
	                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    
	                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     
	                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 
	                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  
	                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
	 
	 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 
	                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
	 
	 Housing                        68      14      15       9       2       8      16      34      19      42      17      39      24 
	                                9%     13%      8%     11%      6%      4%     10%     12%      5%     12%      6%     12%      6% 
	 
	 Education                     102      26      31       4       2      15      19      53      37      51      30      45      45 
	                               13%     23%     16%      5%      6%      8%     12%     19%     10%     14%     10%     14%     11% 
	 
	 Abortion rights               123      12      67       5       2       6      25      57      44      72      31      87      31 
	                               15%     11%     34%      6%      6%      3%     16%     20%     11%     20%     10%     27%      7% 
	 
	 Healthcare                     64       7      19       1       1      24      11      34      19      37      17      33      26 
	                                8%      6%     10%      1%      3%     13%      7%     12%      5%     10%      6%     10%      6% 
	 
	 Cost of living                354      36      40      52      26     106      75      60     238     123     181      72     257 
	                               44%     32%     20%     66%     76%     60%     48%     22%     62%     34%     60%     22%     62% 
	 
	 Gun safety                     43       7      20       -       -       7       7      28      11      27      12      26      12 
	                                5%      6%     10%                      4%      5%     10%      3%      7%      4%      8%      3% 
	 
	 Other                          22       3       2       6       -       7       2       5      13       5      12       4      14 
	                                3%      3%      1%      8%              4%      1%      2%      3%      1%      4%      1%      3% 
	 
	 Undecided                      24       7       6       2       1       5       -       8       4       7       4      15       5 
	                                3%      6%      3%      3%      3%      3%              3%      1%      2%      1%      5%      1% 
	                                                                                                                   Table Q9 Page 40 
	 
	 
	 
	 
	9. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                             
	                                   =============================================================================================== 
	                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        
	                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                   GENDER X PARTY                                                                  
	                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    
	                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND       APPROVAL        APPROVAL     
	                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 
	                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  
	                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
	 
	 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 
	                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
	 
	 Approve                       364      84     140      19      10      51      46     221      84     364       -     230     109 
	                               46%     75%     70%     24%     29%     29%     30%     79%     22%    100%             72%     26% 
	 
	 Disapprove                    304      12      34      55      21      90      74      29     246       -     304      52     241 
	                               38%     11%     17%     70%     62%     51%     48%     10%     64%            100%     16%     58% 
	 
	 Undecided                     119      15      21       5       3      34      33      29      50       -       -      33      60 
	                               15%     13%     11%      6%      9%     19%     21%     10%     13%                     10%     14% 
	 
	 Refused                        13       1       5       -       -       3       2       -       5       -       -       6       4 
	                                2%      1%      3%                      2%      1%              1%                      2%      1% 
	                                                                                                                  Table Q10 Page 41 
	 
	 
	 
	 
	10. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                             
	                                   =============================================================================================== 
	                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        
	                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                   GENDER X PARTY                                                                  
	                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    
	                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     
	                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 
	                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  
	                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
	 
	 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 
	                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
	 
	 Approve                       321      86     157       2       2      29      37     210      45     230      52     321       - 
	                               40%     77%     79%      3%      6%     16%     24%     75%     12%     63%     17%    100%         
	 
	 Disapprove                    414      17      27      76      32     132     101      51     319     109     241       -     414 
	                               52%     15%     14%     96%     94%     74%     65%     18%     83%     30%     79%            100% 
	 
	 Undecided                      63       9      15       1       -      16      17      18      20      24      11       -       - 
	                                8%      8%      8%      1%              9%     11%      6%      5%      7%      4%                 
	 
	 Refused                         2       -       1       -       -       1       -       -       1       1       -       -       - 
	                                *%              1%                      1%                      *%      *%                         
	                                                                                                                  Table Q11 Page 42 
	 
	 
	 
	 
	11. For congress in the 2nd Congressional District there are three candidates listed in the following order: (READ LIST AND  
	ASK)... At this point, for whom will you vote or toward whom do you lean? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                             
	                                   =============================================================================================== 
	                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        
	                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                   GENDER X PARTY                                                                  
	                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    
	                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     
	                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 
	                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  
	                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
	 
	 BASE: CD-2                    422      63      89      49      22      91      92     145     214     182     171     163     224 
	                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
	 
	 Allan Fung, Republican        191       8       4      46      20      58      46      20     152      45     116       7     176 
	                               45%     13%      4%     94%     91%     64%     50%     14%     71%     25%     68%      4%     79% 
	 
	 Seth Magaziner, Democrat      155      47      69       1       -      15      23     101      33     110      33     131      15 
	                               37%     75%     78%      2%             16%     25%     70%     15%     60%     19%     80%      7% 
	 
	 William Gilbert,               22       5       5       1       1       3       5      10       5      13       6      15       7 
	 Independent – Moderate         5%      8%      6%      2%      5%      3%      5%      7%      2%      7%      4%      9%      3% 
	 Party of Rhode Island     
	 
	 Undecided                      54       3      11       1       1      15      18      14      24      14      16      10      26 
	                               13%      5%     12%      2%      5%     16%     20%     10%     11%      8%      9%      6%     12% 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 43 
	 
	 
	 
	 
	12. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                             
	                                   =============================================================================================== 
	                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        
	                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                   GENDER X PARTY                                                                  
	                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    
	                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     
	                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 
	                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  
	                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
	 
	 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 
	                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
	 
	 Excellent                       6       3       2       -       -       1       -       5       1       5       -       5       - 
	                                1%      3%      1%                      1%              2%      *%      1%              2%         
	 
	 Good                          130      43      47       3       1      17      15      88      11      90      19     101      20 
	                               16%     38%     24%      4%      3%     10%     10%     32%      3%     25%      6%     31%      5% 
	 
	 Fair                          342      46     116      18       8      74      69     150     121     194      93     166     136 
	                               43%     41%     58%     23%     24%     42%     45%     54%     31%     53%     31%     52%     33% 
	 
	 Poor                          309      16      34      55      25      82      71      32     244      73     186      46     252 
	                               39%     14%     17%     70%     74%     46%     46%     11%     63%     20%     61%     14%     61% 
	 
	 Undecided                      13       4       1       3       -       4       -       4       8       2       6       3       6 
	                                2%      4%      1%      4%              2%              1%      2%      1%      2%      1%      1% 
	 
	 Refused                         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 
	                                                                                                                                   
	                                                                                                                  Table Q13 Page 44 
	 
	 
	 
	 
	13. What is the highest level of education you have completed? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                             
	                                   =============================================================================================== 
	                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        
	                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                   GENDER X PARTY                                                                  
	                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    
	                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     
	                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 
	                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  
	                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
	 
	 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 
	                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
	 
	 Some high school               46       3       7       8       2      13       7      11      29      16      21      11      32 
	                                6%      3%      4%     10%      6%      7%      5%      4%      8%      4%      7%      3%      8% 
	 
	 High school graduate          160       9      35      18       4      47      41      49      86      67      74      50      99 
	                               20%      8%     18%     23%     12%     26%     26%     18%     22%     18%     24%     16%     24% 
	 
	 Some college                  226      33      59      20      11      46      48      82     105     106      77      89     119 
	                               28%     29%     30%     25%     32%     26%     31%     29%     27%     29%     25%     28%     29% 
	 
	 Trade/technical/               24       1       6       6       1       3       6       4      18       7      15       9      14 
	 vocational training            3%      1%      3%      8%      3%      2%      4%      1%      5%      2%      5%      3%      3% 
	 
	 College graduate              222      40      54      18       8      50      39      80     101     108      80      92     108 
	                               28%     36%     27%     23%     24%     28%     25%     29%     26%     30%     26%     29%     26% 
	 
	 Masters or PhD                113      24      38       8       8      17      13      50      41      58      35      69      39 
	                               14%     21%     19%     10%     24%     10%      8%     18%     11%     16%     12%     21%      9% 
	 
	 Undecided                       9       2       1       1       -       2       1       3       5       2       2       1       3 
	                                1%      2%      1%      1%              1%      1%      1%      1%      1%      1%      *%      1% 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 45 
	 
	 
	 
	 
	14. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                             
	                                   =============================================================================================== 
	                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        
	                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                   GENDER X PARTY                                                                  
	                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    
	                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     
	                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 
	                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  
	                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
	 
	 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 
	                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
	 
	 Under $20,000 per year         96       8      32      11       5      16      17      38      46      32      40      31      55 
	                               12%      7%     16%     14%     15%      9%     11%     14%     12%      9%     13%     10%     13% 
	 
	 Under $50,000 per year        141      16      48       8      10      23      31      44      68      69      54      66      66 
	                               18%     14%     24%     10%     29%     13%     20%     16%     18%     19%     18%     21%     16% 
	 
	 Under $75,000 per year        142      19      27      15       4      36      38      53      69      72      51      61      73 
	                               18%     17%     14%     19%     12%     20%     25%     19%     18%     20%     17%     19%     18% 
	 
	 Under $100,000 per year       103      22      20       8       7      27      16      39      46      52      34      50      45 
	                               13%     20%     10%     10%     21%     15%     10%     14%     12%     14%     11%     16%     11% 
	 
	 Under $140,000 per year        92      19      20      10       2      23      16      31      52      44      42      37      52 
	                               12%     17%     10%     13%      6%     13%     10%     11%     14%     12%     14%     12%     13% 
	 
	 $140,000 per year or           94      19      20      20       1      22       8      33      47      45      38      36      52 
	 more                          12%     17%     10%     25%      3%     12%      5%     12%     12%     12%     13%     11%     13% 
	 
	 Undecided                     132       9      33       7       5      31      29      41      57      50      45      40      71 
	                               17%      8%     17%      9%     15%     17%     19%     15%     15%     14%     15%     12%     17% 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 46 
	 
	 
	 
	 
	15. Is anyone in your household a member of a labor union, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                             
	                                   =============================================================================================== 
	                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        
	                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                   GENDER X PARTY                                                                  
	                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    
	                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     
	                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 
	                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  
	                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
	 
	 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 
	                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
	 
	 Yes                           166      37      39      10       7      36      31      82      62      93      49      85      72 
	                               21%     33%     20%     13%     21%     20%     20%     29%     16%     26%     16%     26%     17% 
	 
	 No                            624      73     159      69      27     141     121     194     319     269     254     233     339 
	                               78%     65%     80%     87%     79%     79%     78%     70%     83%     74%     84%     73%     82% 
	 
	 Undecided                       9       2       2       -       -       1       3       3       3       2       -       3       2 
	                                1%      2%      1%                      1%      2%      1%      1%      1%              1%      *% 
	 
	 Refused                         1       -       -       -       -       -       -       -       1       -       1       -       1 
	                                *%                                                              *%              *%              *% 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 47 
	 
	 
	 
	 
	16. Are there any members of your household who are gun owners, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                             
	                                   =============================================================================================== 
	                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        
	                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                   GENDER X PARTY                                                                  
	                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    
	                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND      APPROVAL        APPROVAL     
	                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 
	                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  
	                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
	 
	 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 
	                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
	 
	 Yes                           219      22      21      40       9      70      52      45     151      70     126      49     158 
	                               27%     20%     11%     51%     26%     39%     34%     16%     39%     19%     41%     15%     38% 
	 
	 No                            530      87     176      29      24      88      96     227     195     280     153     267     216 
	                               66%     78%     88%     37%     71%     49%     62%     81%     51%     77%     50%     83%     52% 
	 
	 Undecided                      13       2       1       1       -       4       4       4       8       5       2       2       7 
	                                2%      2%      1%      1%              2%      3%      1%      2%      1%      1%      1%      2% 
	 
	 Refused                        38       1       2       9       1      16       3       3      31       9      23       3      33 
	                                5%      1%      1%     11%      3%      9%      2%      1%      8%      2%      8%      1%      8% 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 48 
	 
	 
	 
	 
	17. Do you currently have children in the school system, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 4                                             
	                                   =============================================================================================== 
	                                                         GENDER X PARTY, RIGHT/WRONG TRACK, & JOB APPROVALS                        
	                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                   GENDER X PARTY                                                                  
	                                   -----------------------------------------------  DIRECTION OF      MCKEE JOB       BIDEN JOB    
	                                      DEMOCRAT       REPUBLICAN      IND/UNAFFIL    RHODE ISLAND       APPROVAL        APPROVAL     
	                                   --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- --------------- 
	                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  RIGHT   WRONG   APPROVE DISAPP  APPROVE DISAPP  
	                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
	 
	 Total                         800     112     200      79      34     178     155     279     385     364     304     321     414 
	                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
	 
	 Yes                           174      37      41      18       6      44      18      67      75      87      62      73      85 
	                               22%     33%     21%     23%     18%     25%     12%     24%     19%     24%     20%     23%     21% 
	 
	 No                            619      73     157      60      28     133     137     210     308     274     241     245     328 
	                               77%     65%     79%     76%     82%     75%     88%     75%     80%     75%     79%     76%     79% 
	 
	 Undecided                       6       2       2       -       -       1       -       2       1       3       -       3       - 
	                                1%      2%      1%                      1%              1%      *%      1%              1%         
	 
	 Refused                         1       -       -       1       -       -       -       -       1       -       1       -       1 
	                                *%                      1%                                      *%              *%              *% 



